
Poděkování patří firmě Saint-Gobain/
Sekurit, jmenovitě její obchodní ředitelce 
Ing. Martině Hasmanové za velkorysý příspě-
vek na zvýšení bezpečnosti dopravy v Hořo-
vicích.  Z příspěvku se podařilo pořídit zaří-
zení na měření rychlosti vozidel a vybudovat 
i vybavit bezpečnější přechody pro chodce 

na komunikacích v Tyršově ulici a na Pražské 
mezi radnicí a hotelem Zelený strom. Trvalého 
zájmu o rozvoj našeho města si vážíme a dlou-
hodobá cílevědomá snaha o bezpečnost provo-
zu už zjevně povznesla úroveň více přechodů 
ve městě. - Vše nejlepší v Novém roce 2012! 

Dokončeno bylo a předáno do užívání par-
koviště v ulici U Nádraží (šikmá, zatím nevy-
značená stání po levé straně jednosměrné ko-
munikace). Prosíme všechny, kdo v této ulici 
parkují, aby využívali nového parkoviště a už 
neodstavovali auta na pravé straně ulice. As-
faltový povrch parkoviště získá na jaře příštího 
roku. Pozor, od nádražní budovy ČD směrem 
k Tyršově ulici (na křižovatku s ulicí Spojovací) 
je tato komunikace dvousměrná, takže kdo jede 
na nádraží od Žebráku, nemusí už objíždět přes 
město. (U nádraží ČD se ale musí otočit.) Tento 
provoz pokládejme za zkušební, technický a do-
pravní odbor ho po čase vyhodnotí.  

Dozorčí rada Vojenských lesů a statků, s.p., 
vzala na vědomí usnesení Zastupitelstva města 
Hořovice ze dne 29. 11. 2011, kterým zastu-
pitelé schválili „koupi areálu Starého zámku 
od Vojenských lesů a statků za kupní cenu 35 
mil. Kč + 2% úrok p. a. Úhrada kupní ceny 
bude provedena ve splátkách během šesti let. 

Podmínkou platnosti kupní smlouvy je bez-
úplatný převod Panské zahrady do majetku 
města“. V současné době VLS (ve spoluprá-
ci s námi) připravují prodejní (resp. kupní) 
smlouvu, vycházející z našeho usnesení, kte-
rou by kompetentní orgány VLS měly schválit 
v březnu příštího roku. Do té doby město může 
projednávat jednak nájemní vztah s Policií ČR, 
která by v části Starého zámku měla sídlit, tak 
také pracovat na studii využití a stavebních 
úprav prostor zámku, zejména tzv. hospodář-
ského křídla (bývalé sídlo VLS), tedy I. etapě. 

K 31. 12. 2011 končí nájemní smlouva se 
současným provozovatelem plaveckého areálu. 
Vzhledem k tomu, že provozovatel trvale vyka-
zoval ztrátové hospodaření areálu, rada rozhodla,  
že smlouvu již neprodlouží. Od 1. 1. 2012 bude 
plavecký areál provozovat město prostřednictví 
své příspěvkové organizace, kterou je Městská 
správa bytového a nebytového fondu. Vynasna-

žíme se o plynulý převod správy tohoto zařízení 
(vč. převodu permanentek) tak, aby bazén mohl 
být i po dobu převodu správy pro veřejnost ote-
vřen v obvyklých hodinách. Pokud by snad k ně-
jakému přechodnému omezení provozu mělo 
dojít, věřím, že to plavecká veřejnost přijme s po-
chopením. 

Rada města se postavila odmítavě k zámě-
ru „zkapacitnění“ stáčírny, skladování a výdeje 
PHM v areálu Cintlovka. Firma, jež tento zá-
měr hodlá realizovat, přislíbila dořešit dopravní 
studii: navážení PHM má probíhat po železnici 
v max. množství 720 m3 denně, odvoz však mají 
zajišťovat autocisterny. Obáváme se, že dojde 
k neúměrné dopravní zátěži na nevyhovují-
cích komunikacích (až 30 autocisteren denně) 
a k zátěži životního prostředí. Nicméně areál 
leží v katastru obce Tlustice a naše možnosti 
jako samosprávy  jsou při vyjednávání podmí-
nek provozu omezeny - ale budeme jednat!

Přeji Vám, vážení občané, za všechny zastu-
pitele našeho města v Novém roce 2012 zdra-
ví, optimismus, rozvahu, radost, zdrženlivost 
ve zbytečných požitcích - a také štěstí, které 
nechodí po horách, ale po lidech, a to dokonce 
i v našem městě!

Ondřej Vaculík, starosta
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Měšťan

Plavecký bazén po rekonstrukci otevřen
Po uzávěrce únorového čísla 
Hořovického Měšťana byl po rozsáh-
lé rekonstrukci slavnostně otevřen 
plavecký bazén. Stalo se tako týden 
později než bylo původně plánováno. 
Proč tomu tak je, nám prozradil Miro-
slav Kočárek z firmy Koeko: „Otevření 
plaveckého bazénu v Hořovicích bylo 
naplánováno na 22. ledna, ale z tech-
nologických důvodů bylo zprovoznění 
o týden posunuto. Poslední práce 
probíhají velmi pomalu. Jedná se 
hlavně o detaily, které dokončí vzhled 
obou bazénových hal. Dětský bazének 
je hotov a zbývá jen obložit sloupy 
kolem celého prostoru. Velký bazén je 
napuštěn a byla odzkoušena činnost 
technologie a nového chemického 
hospodářství.

Modernizace Gymnázia Václava Hraběte
náklady na stavební práce budou 
4 111 763 korun, vybavení učeben 
bude stát necelý milion korun. Pro-
jekt je spolufinancován z Regionál-
ního operačního programu regionu 
soudržnosti Střední Čechy ve výši 
92,5% způsobilých výdajů.

-gvh-

Město Hořovice v lednu zahájilo re-
alizaci projektu Modernizace Gym-
názia Václava Hraběte v Hořovicích. 
Cílem projektu je zlepšení kvality 
výuky a rozšíření možnosti vzdělávání. 
Součástí projektu je nákup nového 
vybavení, modernizace technického 
vybavení školy, snížení energetické 
náročnosti budovy, kterou zajistí 
výměna oken, rekonstrukce sociálního 
zařízení a výměna osvětlení. Celkové 

Setkání skautů, old skautů
a přátel Junáka Hořovice

U příležitosti 20. výročí obno-
vení skautingu v Hořovicích 
po listopadu 1989 si vás
dovolujeme pozvat na setkání 
oldskautů, bývalých členů skautského 
střediska a přátel Junáka, které se 
uskuteční v sobotu 6. února od 15 ho-
din ve skautské klubovně u Dražovky. 
Během setkání si zavzpomínáme 
na uplynulá léta od počátku vzniku 
Junáka v Hořovicích v roce 1923 až 
do současnosti. Povíme si o dnešní sit-
uaci a o našich plánech do budoucna.

Na setkání se těší Abbé, Linka a Anča.

První vzorky vody byly odebrány a 
výsledek je výborný, kvalita splňuje 
všechny parametry vyhlášky. Nyní 
se jen čeká na dodavatele stavby, 
který dokončuje poslední úpravy
a mohl být po kolaudačním řízení 
spuštěn zkušební provoz. 

Senioři tradičně zakončili rok v sále radnice

V chodbách a sociálních zařízeních byly 
osazeny nové panely ústředního topení 
a instalovány nové sušáky REZ s ra-
darovou technikou.

dokončení na 2. straně

Bohumila Vojíře, pořadem provázel 
Karel Vydra. Příjemným zpestřením 
bylo vystoupení dětí z taneční školy 
Blanky Vášové, stejně tak jako mladých 
kytaristů ze Základní umělecké školy 
Rožmitál pod Třemšínem. Vyvrc-
holením bylo vystoupení tanečního páru 
Veronika Hrubcová- Štěpán Lukeš z Klu-
bu tanečního sportu Příbram, jejichž 
předvedené tance byly skutečným 
uměleckým zážitkem. Všichni účinkující
byli odměněni zaslouženým potleskem.
Dle ohlasu účastníků je možno kon-
statovat, že akce přispěla ke zpestření 
života hořovických seniorů a měla u 
většiny z nich úspěch. Zaměstnanci i 
obyvatelé Domova Na Výsluní, Hořovice 
rádi uvítají návštěvníky i na akcích 
pořádaných nejen pro obyvatele a klien-
ty Domova Na Výsluní přímo v objektu 
zařízení.

Domov Na Výsluní Hořovice

Již tradičně se sešli senioři ve velkém sále
hořovické radnice na předvánočním 
setkání pořádaném Domovem na 
Výsluní, Hořovice. K poslechu i tanci 
hrála Hořovická muzika
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Uzavírka silnice
u Harmoniky
V době od 1. 8. do 30. 11.2010 je plá-

nována rekonstrukce železničního mos-
tu u Harmoniky. V této době bude silni-
ce II/114 uzavřena a příjezd na Sklenář-
ku bude možný pouze přes Cintlovku tj. 
ulicí Plzeňskou.

V této době nebude obsluhována za-
stávka Hořovice, Sklenářka I náhrad-
ní zastávkou pro linky C9 MHD Hořo-
vice, C31 Hořovice - Příbram, C33 Ho-
řovice - Všeradice - Nesvačily, C34 Ho-
řovice - Zbiroh, C35 Hořovice - Komá-
rov - Strašice, C43 Hořovice - Podlu-
hy - Křešín, C44 Hořovice – Praskolesy, 
C45 Hořovice - Zadní Třebaň, C49 Ho-
řovice – Lochovice, 470810 Cekov - Ka-
řez - Hořovice bude zastávka Hořovice, 
Cintlovka. Obsluha sídliště Sklenářka 
bude prováděna pouze linkami jedou-
cími přes zastávku Hořovice, Sklenář-
ka II. Přeprava zdarma bude z/do zastá-
vek v Hořovicích do/z zastávky Hořovi-
ce, Sklenářka I možná při použití linky 
C 32 210032 Hořovice - Žebrák - Brou-
my náhradou za linku C34.

Ing. Miroslav Vacek, vedoucí provozu 
osobní dopravy PROBO BUS a.s.

Hořovický fotbal oslavil sté narozeniny
Doslova vyšňořený hořovický Městský sta-

dión přivítal v sobotu 17. července účastní-
ky oslav 100 let založení organizované kopa-
né v Hořovicích. V rámci celého dne se setkala 
řada známých, kteří se okolo fotbalu pohybovali 
nebo pohybují a setkání využili k zavzpomíná-
ní. Ti nejstarší si prohlédli kabiny a zázemí v tri-
buně, ti o něco mladší nastoupili na trávníku.

 Prvním bodem oslav 
přímo na zeleném paži-
tu byl zápas staré gardy Ho-
řovic s Viktorií Plzeň. Ta, ve-
dená Ivanem Bicanem, při-
jela ve velmi dobrém slože-
ní, jenže hořovický tým měl 
také svojí kvalitu. Vždyť se 
v něm objevili i bývalí prvo-
ligoví hráči Grund, Mojžíš 
a Vyskočil. Zápas přinesl zají-
mavé momenty a skončil vý-
sledkem 2:2. 

Po skončení zápasu 
si na trávníku zatrénova-
la mladší přípravka a ostat-
ní si to zamířili do přísálí Společenského domu, 
kde se konalo slavnostní posezení. V jeho rámci 
všechny přivítal předseda FK Hořovicko Luboš 
Bureš, přítomné pozdravili i senátor Jiří Ober-
falzer a krajský zastupitel Jan Skopeček. Hlavní 
slovo pak měl bývalý divizní hráč, městský za-
stupitel a ředitel hořovického gymnázia Jiří Vl-
ček, který věcně a vtipně glosoval výročí sta let. 
Pak již nastala chvíle k tzv. „pokecu“, ve kterém 
někteří pokračovali přímo na místě a další smě-
řovali své kroky opět na hřiště, kde od půl dru-

hé začínal Podbrdský pohár dospělých. Ten při-
nesl v úvodním zápase doslova šok, když domá-
cí jedenáctka porazila jeden z předních celků B 
skupiny divize Admiru Praha nevídaným způ-
sobem 8:1. O góly se podělili dvakrát Veselý, Šu-
bert a Hruška, jednou se přidali Rampa a Kova-
řík. V dalším zápase zdolaly Horní Měcholupy 
Litvínov 2:0. Po druhém semifinále nastoupili 

na plac hráči mladších přípravek FK Hořovicko 
a Olympie Zdice, kteří předvedli své dovednosti 
před zraky přítomných diváků. Domácí zvítězili 
3:0 a byli odměněni potleskem.

 V zápase o 3. místo Podbrdského poháru 
se střetla Admira Praha s Litvínovem a zvítězi-
la po dramatickém boji 3:2. Před finálovým zá-
pasem předali domácí funkcionáři rozlučkové 
předměty dorostencům, kteří přešli do dospělé 
kategorie a senátor Jiří Oberfalzer prezentoval 
svůj dar ke sto letům od Nadačního fondu Leto-

rosty. Nutno podotknout, že celá akce se konala 
za finančního přispění hejtmana Středočeského 
kraje Davida Ratha a starosty Hořovic Luboše 
Čížka. Oba se však nemohli dostavit kvůli zane-
prázdněnosti stejně jako předseda ČMFS Ivan 
Hašek. Všichni zaslali omluvu a blahopřání.

 Do finále nastoupili domácí proti Horním 
Měcholupům a zápas skončil i přes několik šan-
cí na obou stranách bez branek. O vítězi tak roz-
hodovaly penalty, v nichž pražský tým zvítězil 
4:2 a získal tak hlavní trofej. Vítěz turnaje při-
jel s kvalitním kádrem, který bude po propojení 
s Viktorií Žižkov B nastupovat ve třetí lize, tak-
že to byl těžký soupeř a Hořovicko obstálo vý-
tečně. Po předání cen se ještě diskutovalo přede-
vším o fotbale, který v sobotu 17. července v Ho-
řovicích vyhrál na celé čáře!

-jb-

Dostavba kanalizační sítě
V roce 2010 byl zahájen projekt Dostav-

ba kanalizační sítě v Hořovicích. Nová kana-
lizace včetně veřejných částí přípojek v dél-
ce 1,57 km bude vybudována v ulici U Kou-
paliště, Cihlářská, Rpetská a na sídlišti Karla 
Sezimy. Realizací akce bude vytvořen před-
poklad pro nové připojení 180 ekvivalent-
ních obyvatel Hořovic. Na ČOV Hořovi-
ce bude možno odstranit navíc 7,20t/rok 
CHSKCr a 3,40 t/rok NL.  Tento projekt je 
spolufinancován Evropskou unií - Fondem 

soudržnosti a Státním fondem životního 
prostředí ČR v rámci Operačního progra-
mu Životní prostředí. Projekt bude dokon-
čen v roce 2011. Celkové uznatelné nákla-
dy projektu jsou 5 968 428 Kč, dotace z fon-
du EU činí 5 073 164 Kč a dotace SFŽP ČR 
298 421 Kč.
odbor technický a dopravní MěÚ Hořovice
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Zastupitelé odhlasovali koupi Starého zámku

V novém roce 

2012
vám přejeme
co nejvíce 
pozitivního 
světla, 
zdraví a úspěchů

Zahájení výběrového 
dotačního řízení

Město Hořovice vyhlašuje, na základě 
usnesení rady města Hořovice č. 22/2011 ze 
dne 24. 11. 2011, výběrové řízení o poskyto-
vání dotací z rozpočtu města pro rok 2012. 
Dotace budou poskytovány na oblasti:
1. školství, 2. kultura a církev, 3. sport, 4. zá-
jmová činnost dětí a dospělých, 5. zdravotní 
a sociální, 6. práce s dětmi a mládeží, 7. ostat-
ní blíže nespecifikované

Žádost o dotaci může předložit ten sub-
jekt, který je hlavním realizátorem předklá-
daného projektu. Znamená to, že veškeré 
náklady a příjmy související s projektem musí 
projít přes účetnictví. Dotace se poskytuje 
na neinvestiční výdaje.

Žádosti o dotaci budou předloženy na for-
mulářích, které jsou uveřejněny na webových 
stránkách města, případně je možno si je vy-
zvednout na odboru finančním a školství MěÚ 
Hořovice. Podmínkou zařazení do výběrového 
řízení je předložení žádosti do 31. ledna 2012, 
včetně vyúčtování dotace z předchozího roku.
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Již 47. ročník tradiční Hořovické heligonky

Na pódiu se během jedena-
dvaceti vystoupení vystřídalo na 
třicet účinkujících. Ve většině 
případů se jednalo o heligónká-
ře, kteří navštívili festival již po 
několikáté. Našlo se zde ovšem 
i několik nováčků, kteří zde byli 
poprvé. Poté, co účinkující ode-
hráli své tři písně uvnitř na pó-
diu, mohli se přemístit na ven-
kovní jeviště. Zde mohli v hraní 
pokračovat a zpříjemnit tak sobě 
i ostatním odpoledne. Uvnitř na 
sále zaznělo přes šedesát písni 
v podání účinkujících a s úderem 
poledne na jeviště přišla kapela 
Heligónky Aleše Rusňáka, která 
návštěvníkům připravila téměř 
hodinový koncert.

Během celého dne probíhala 
v přísálí také výstava historic-
kých i nových modelů heligónek 
a akordeonů, kterou si pro ná-
vštěvníky připravila společnost 
DELICIA accordions s.r.o. Byla 
zde nejen možnost si hudební 
nástroje prohlédnout, ale také si 
vyzkoušet, jaké to je, si na takový 
nástroj zahrát. Součástí festivalu 
je i soutěž O cenu diváka, ve které 
návštěvníci mohou dát svůj hlas 
jednomu z účinkujících. Společ-
nost DELICIA accordions s.r.o. 
darovala jednu z hlavních cen – 
poukazy, které si mohli výherci 
vyměnit za různé příslušenství 
k jejich hudebním nástrojům 
nebo je použít na servis a opravy.

Poté, co odehrál poslední vy-
stupující, pořadatelé posbírali 
hlasy, aby se mohli ujmout sčí-
tání. Vítěze vyhlásil ředitel MKC 
Přemysl Landa společně s paní 
Stanislavou Koutnou. První místo 
s nejvíce hlasy získal Michal Sa-
mek ml., který do Hořovic přijel 
až z daleké Rabče na Slovensku. 
Divákům zahrál na heligónku 
Hlaváček Hořovice 2024 a jejich 

Letošní ročník heligonkářské-
ho festivalu navštívilo 222 ná-
vštěvníků, což je oproti roku mi-
nulému více. Na závěr na pódiu 

vystoupila kapela Veselé heligon-
ky, která se postarala o zpříjem-
nění závěru dne.

Jana Kredba Dušková

V sobotu 17. 8. proběhlo ve Společenském domě v Hořovicích tradiční setkání příznivců heligónky, pořádané po čtyřicáté sed-
mé Městským kulturním centrem. Festival zahájila místostarostka Věra Eschnerová s paní Stanislavou Koutnou, majitelkou 
firmy DELICIA accordions s.r.o., a panem Přemyslem Landou, ředitelem Městského Kulturního centra Hořovice. Poté se slova 
ujal, stejně jako v letech předchozích, moderátor Karel Vydra, který návštěvníky prováděl celým dnem.

n Vítěz letošní soutěže Michal Samek ml. přebírá cenu od majitelky firmy Delicia accordions s.r.o. Stanisla-
vy Koutné a ředitele MKC Hořovice Přemysla Landy.

hlasy a obrovský potlesk si získal 
skladbami Na Pankráci, Ej Horo, 
Horo! a Za gorami, za dolami. 
S druhým nejvyšším počtem hla-
sů se umístila Anežka Strážnická, 
která se Hořovické heligónky zú-
častnila již po osmé, a vždy byla 
oceněna v diváckém hlasování. 
Anežka k nám přijela z Náměště 
nad Oslavou a zahrála krásnou 
směs českých lidových písní. Stej-
ně jako v letech minulých uká-
zala, že hraní na heligónku má 
opravdu v krvi. Třetí nejvyšší po-
čet hlasů patřil nejstarší účastnici 
(nar. 1938) Hořovické heligónky, 
paní Ludmile Koucké z Ond-
řejova. Divákům zahrála směs 
českých písniček na historickou 
harmoniku a vysloužila si nejen 
potlesk, ale i ocenění, ze kterého 
měla radost. n Zaplněný sál Společenského domu
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K začátku nového 
školního roku

V době, kdy píšu tyto řádky, zejí 
třídy ještě prázdnotou a na chod-
bách panuje zvláštní ticho. Sem tam 
je slyšet zvuk vrtačky a stěhování 
lavic. Vše se chystá na nový školní 
rok, který bude zahájen v pondělí 
2. 9. 2024. To začne ten pravý školní 
ruch a cvrkot.

V tento den poprvé otevře bránu 
poznávání a vzdělávání 2. Základní 
školy v Hořovicích 55 
prvňáčků, na které se 
těší nejen dvě paní uči-
telky. Spolu s nimi do 
výchovně-vzdělávacího 
procesu naskočí na tři 
sta šedesát dalších žáků, aby se po-
stupně připravovali na cestu živo-
tem a další školní etapu směřující 
k budoucímu povolání. Věřím, že 
všichni jsou v plné síle a lační po 
nových vědomostech, zkušenostech 
a zážitcích, těší se na své spolužáky 
i kantory. Velkou výzvu mají před 
sebou deváťáci, kteří jistě upřou 
svou pozornost a úsilí k úspěšnému 
zvládnutí přijímacích zkoušek tak, 
aby byli se sebou a svým výkonem 
spokojeni.

Aby si žáci odpočinuli od rov-
nic, větných rozborů, Přemyslovců 
a oxidů, budou mít možnost odjet 
na lyžařský výcvik a zimní školy 
v přírodě do Krkonoš, na jaře pak 
žáci 2. stupně na sportovně-zážit-
kový kurz k Mlokovi a prvostup-
ňoví žáci na letní školy v přírodě na 
Smetanku. Bude nám potěšením 

opět připravit setkání pro rodiče 
v prostorách školy, které se po-
slední roky setkává s pozitivními 
ohlasy. Žáci, pilně studující něm-
činu a angličtinu, letos přivítají své 
vrstevníky z Christian Erbach Re-
alschule Plus, která sídlí v partner-
ském městě Gau-Algesheim, aby 
zúročili své jazykové dovednosti 
a ukázali svým německým kama-

rádům krásy naší vlasti.
Co se týká provoz-

ních záležitostí, rádi by-
chom rozšířili zázemí 
školy o nové kmenové 
učebny. V budově na 

„Jiráskovce“ budeme přestavovat 
služební byt na dvě třídy a nadá-
le budeme usilovat o dlouhodobý 
pronájem dřívější hasičské zbrojni-
ce vedle Vísky, kde by mohla vyrůst 
jedna učebna spolu se zázemím pro 
učitele. Na Vísce také připravujeme 
projekt pro venkovní učebnu.

Takto jsem stručně nastínil, co 
by nám letošní školní rok mohl na-
chystat. Věřím, že se naše záměry 
a plány podaří společně uskutečnit. 
Mým největším přáním však je, 
aby žáci chodili do školy rádi, aby 
pozitivním směrem upevňovali své 
vztahy v kolektivech a naučili se re-
spektovat jeden druhého.

Přeji všem, žákům, učitelům 
i rodičům, co nejlepší vkročení do 
nového školního roku!

Jiří Vavřička,
ředitel 2. ZŠ Hořovice

V městské mateřské škole 
budou v následujícím školním 
roce zahájeny dlouho očekávané 
stavební úpravy a rekonstrukce. 
Získání dotačních programů bylo 
podmíněné převodem objektu 
MMŠ Větrná do vlastnictví Města 
Hořovice.

Na přelomu měsíce září a října 
započne rekonstrukce 4. pavilonu 
budovy Větrná. Projekt je hlavně 
zaměřený na snížení energetické 
náročnosti budovy, tj. zejména na 
zateplení pláště budovy, výměnu 
oken, instalaci fotovoltaických 
panelů a umístění systému vzdu-
chotechniky. Akce bude z části 
hrazena dotací a město se bude 
podílet na dofinancování celého 
projektu. Z vlastních finančních 
prostředků bude hrazena vý-
malba prostor a nové podlahové 
krytiny ve třídách. Všechny práce 
budou plánovány a organizovány 
s ohledem na provoz tříd a za-

chování podmínek pro výchovně 
vzdělávací činnost.

Po dokončení všech interiéro-
vých úprav v budově MŠ na Větrné 
budou děti z MŠ Jiráskova přesu-
nuty do těchto prostor, a to z důvo-
du zahájení celkové rekonstrukce 
budovy mateřské školy v Jiráskově 
ulici. Tato krásná budova zůstala 
v majetku Města a bude po celkové 
rekonstrukci opět k dispozici dě-
tem. Městu Hořovice se podařilo 
na tuto nákladnou rekonstrukci 
získat finanční prostředky z dotač-
ního programu.

Tyto očekávané změny určitě 
potěší všechny děti, rodiče i per-
sonál, neboť estetika prostředí 
a vyšší hygienická úroveň je pro 
všechny skvělou motivací pro 
další tvůrčí práci a nové kreativní 
aktivity.

Helena Nesnídalová,
ředitelka MMŠ Hořovice

Foto: Lucia Uríčková

Plánované rekonstrukce
v Městské mateřské škole

A když nový, tak s sebou musí přinést i několik novinek, ne snad 
ale zásadních. Díky dlouholeté vynikající spolupráci s majitelem bu-
dovy, v níž GVH hostuje, městem Hořovice, bylo opět celé letošní 
nájemné (zhruba půl milionu Kč) věnováno na rekonstrukci dalších 
gymnaziálních prostor, tentokrát přišly na řadu učebny č. 3 a 7. Učeb-
ny září novotou a čistotou, počítajíce s masívním studentským využí-
váním a doufajíce v dlouhodobou výdrž oné čistoty a voňavosti.

Vedle této hmotné rekonstrukce došlo na gymnáziu i k „rekonstruk-
ci“ personálního obsazení. Učitelský sbor posilují dvě mladé ženské tvá-
ře, takto naše někdejší absolventky, aby zaplnily výtvarná a tělovýchovná 
místa po dvou výtečných dlouhosloužících odcházejících kolezích.

Jinak vše jede ve svých kolejnicích, vše je připraveno, aby 346 stu-
dentů ve 12 třídách a 40 pedagogických i nepedagogických pracov-
níků společně, spokojeně, zdravě a úspěšně zvládli veškeré nástrahy 
vnitřní i okolní, jež školní rok 2024/2025 nepochybně přinese.

Jiří Vlček, ředitel GVH Hořovice

Nový školní rok na Gymnáziu Václava Hraběte
„Nekonečné“ dny mezi učitelským a žákovským Silvestrem (30. června) a novým školním rokem (1. září) konečně uplynu-
ly. Nový školní rok vítá všechny gymnazisty a Gymnázium Václava Hraběte mu otevírá své dveře.
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Do letních prázdnin zbývaly 
školákům ještě tři týdny, když Měst-
ské kulturní centrum Hořovice za 
podpory Středočeského kraje za-
hájilo tradiční Hořovické kulturní 
léto. O zahájení se v neděli 9. června 
postaraly základní umělecké školy. 
Za ZUŠ Hořovice naladil Starý zá-
mek na letní notu HORband, ZUŠ 
Zbiroh zastoupila mladá kapela Free 
band a spolu s nimi hrál 100D band, 
studenti ZUŠ Stod.

Kultura pokračovala po vydaře-
ném trojkoncertu úterním promí-
táním v Kině na kolečkách. Teplé 
počasí vylákalo 11. června příznivce 
odpočinkových komedií na Prázd-
niny s Broučkem. Zahrada Spole-
čenského domu k tomu nabídla své 
prostory.

Poslední červnová akce na Sta-
rém zámku v rámci Hořovického 

Hořovické kulturní léto

kulturního léta patřila 22. 6. Bo-
hemian Pink Floyd tribute bandu. 
A protože konec školního roku byl 
už v dohledu, ne jeden student se 
přidal ke slavné písni kapely Pink 
Floyd s názvem Another Brick in 
The Wall, kde se zpívá „We don’t 
need no education“.

16. 7. přijelo na zahradu spole-
čenského domu opět Kino na ko-
lečkách a tentokrát s sebou přivezlo 
film Sladký život.

Ke kultuře neodmyslitelně patří 
také divadlo, a tak ani to nemůže 
chybět ve výčtu letních hořovických 
akcí. S úvodní scénou komedie Zá-
zračné cvičení ztichlo 19. července 
celé nádvoří Starého zámku a až 
do konce představení se z publika 
ozýval pouze smích a potlesk. Není 
divu, když se jednalo o humor po-
stavený na každodenních problé-

Koncerty, promítání filmů, divadla, a dokonce i spanilá jízda, to 
vše nabídlo Městské kulturní centrum Hořovice skrze 8. ročník 
Hořovického kulturního léta svým občanům a dalším návštěv-
níkům ze širokého okolí. Od června do září měl každý možnost 
přijít si na své v areálu Starého zámku nebo na zahradě Spole-
čenského domu.

n Divadelní představení Zázračné cvičení

n Akrobat

n Miroslav Žbirka revival

n Divadlo pro děti O princezně, Luciášovi a makových buchtách

mech manželského páru, který se 
cítí ve svém vztahu jako na horské 
dráze.

Kdo se nenašel v legračně poda-
ných problémech Valentýna a Joany, 
měl možnost zhlédnout se v rocko-
vém prostředí, které opanovalo Sta-
rý zámek hned následujícího dne. 
20. července zahrály své hity rocko-
vé skupiny Akrobat a Anopheles.

Milovníkům motorek patřily 
z Hořovického kulturního léta hned 
tři dny. Od 26. do 28. července se 
konal Motorkářský cvoček Hořo-
vice. Tentokrát plnila zahrada Spo-
lečenského domu funkci stáje pro 
motorky, které se vydaly na svou 
již devátou spanilou jízdu okolím 
Hořovic. Program Motorkářského 
cvočku byl doplněn vystoupením 
kaskadérů a kapelami jako Lords 
nebo Futro.

Hořovická kultura pomyslela 
i na děti, a tak následující akce byla 
věnována především jim. 10. srpna 
se Starý zámek stal kulisou pohádky 
O princezně, Luciášovi a makových 
buchtách.

Po dětském představení si Starý 
zámek vypůjčil stejného dne pro 

vzpomínkový večer Miro Žbirka re-
vival s kapelou.

Poslední venkovní kino přijelo 
na Hořovické kulturní léto 13. srp-
na. Na plátně toho večera běžel ani-
movaný film Fantastická parta.

Jako je pro Hořovice typická he-
ligónka, je i pro kulturní léto v Ho-
řovicích typický právě heligónkový 
koncert. Ve Společenském domě se 
17. srpna sešli heligónkáři se svými 
příznivci na již 47. ročníku Hořo-
vické heligónky. Počet návštěvníků 
akce se oproti loňskému roku mírně 
navýšil.

O nostalgické završení srpno-
vých akcí se 23. sprna postaral kla-
denský revival legendární kapely 
The Beatles. Český rozměr pak kon-
certu ve Starém zámku dodal host 
Karel Kahovec s hity Petra Nováka.

Nejen osmý ročník kulturního 
festivalu Hořovické kulturní léto, 
ale také dvouměsíční letní prázd-
niny zakončí v neděli 1. září akce 
Loučení s prázdninami, kde si děti 
před nástupem do školy ještě užijí 
pořádnou diskotéku, soutěže a tvo-
řivé dílny.

Daniela Hlavová
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Porcinkule, pořádaná v neděli 
4. srpna 2024 se probudila do tro-
chu plačtivého rána, ale sv. Franti-
šek se nakonec přičinil, abychom 
Porcinkuli prožili ve slunečném 
dni přerušeném jen dvěma krát-
kými přeprškami.

Všichni návštěvníci, kteří na 
nádvoří Starého zámku přišli, 
a že jich bylo dost, si pochvalovali 
krásnou atmosféru, řemeslné stán-
ky, dobré jídlo a zábavu pro děti 
v podobě autíčkového kolotoče. 
Někteří návštěvníci na Porcinkuli 
strávili skoro celý den. S radostí si 
poslechli folkovou skupinu Šafrán 
ze Strakonic, plzeňskou středově-
kou hudbu Guttu, která nám již 
popáté připravila zajímavý pro-
gram a návštěvníci se na ni těšili. 
A hlavně pánům udělaly radost 
tanečnice, oblečené do přenádher-
ných orientálních kostýmů, z ta-
neční skupiny Štěstí z Dobříše.

Protože z finančních důvodů 
jsme nepořádali pouť Porcinkule 
na Palackého náměstí, kam Por-
cinkule patři, protože má sou-
vislost s klášterním komplexem 
vybudovaným rodem Martiniců 
koncem 17. století, připravil spo-
lek Horovize „Putování za sakrál-
ními stavbami“. Většina z Vás, 
návštěvníků, jste si vzala mapku 
s uvedením sakrálních památek 
a prošla jste si tuto cestu. Ve spo-
lupráci s evangelickou církví jste 
mohli také nahlédnout do bývalé 
synagogy a navečer se zúčastnit 
mimořádného koncertu španělské 
barokní hudby. Od 16:00 do 17:30 
jste mohli posedět v Loretě na Pa-
lackého náměstí za přítomnosti 
paní Nadi Průšové, která se nezišt-
ně stará o kostel i Loretu. A celý 
den jste měli možnost si prohléd-

nout nádherné sakrální malby na-
lezené v roce 2011 v části klášter-
ního komplexu v nově otevřeném 
Informačním centru na Palackého 
náměstí.

Prostě Porcinkule se vydařila. 
Děkujeme Vám návštěvníkům, 
kteří jste nás finančně podpořili. 
Za výtečnou spolupráci děkuje-
me Městskému kulturnímu cen-
tru, za sponzorský dar děkujeme 
Jirkovi Hasmanovi. Všem, kteří 

Porcinkule se vydařila
V dnešních dnech, kdy se všechno mění a ani meteorologové 
nejsou schopni předpovědět počasí, jsme čekali i my pořada-
telé, spolek Horovize, jaké počasí nám sv. Petr připraví.

Český
zahrádkářský
svaz
Hořovice

Pátek vstupné zdarma 

Sobota vstupné 50,- Kč,
děti do 15 let a ZTP zdarma

Koncert na náměstí
16.30 - 18.00  Dixieland band Zdice
18.30 - 20.00  Index 
20.30 - 22.00  Alkehol revival

Sál Radnice
  9.00 - 18.00  výstava hub, včelařská 
                        výstava, výstava

historických fotografi í
                        Hořovic a historických
                        předmětů

Jeviště v zahradě Domu zahrádkářů
17.00 - 22.00  kapela Horká jehla

Koncert na náměstí
  9.00 - 11.00  Hořovická muzika
11.30 - 13.00  orchestr Horband
13.30 - 15.30  kapela Srubaři

Program v sobotu 5. října

Vystoupení na náměstí 
9.00 / 10.00 / 11.00  Mažoretky TJ Spartak 
                              Hořovice, Taneční 
                              skupina Carmen

Sál Radnice 
  9.00 - 16.00   výstava hub, včelařská 
                         výstava, výstava
                        historických fotografi í
                        Hořovic a historických
                        předmětů

Sál Radnice 
  9.00 - 16.00  ukázky tradičních řemesel

Jeviště v zahradě Domu zahrádkářů 
  9.00 - 12.00  Těžká pára
13.00 - 16.00  Horká jehla

Program v pátek 4. října

  9.00 - 16.00  
                         výstava, výstava
                        
                        Hořovic a historických
                        předmětů

  9.00 - 18.00  
                        výstava, výstava

                        Hořovic a historických
                        předmětů

jste nám pomohli, starostce Věře 
Veverkové, místostarostce Evě 
Kaufmanové, Ivoně Lipertové, 
Hance Šlajerové a dalším nejme-

novaným příznivcům mnohokrát 
děkujeme.

Marcela Ganna Flídrová,
spolek Horovize
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Rosacius a Martinius
Často si připomínáme různé osobnosti spojené s naším městem, které 

svým významem daleko přesáhly náš kraj. Právem bychom mezi ně měli 
zařadit i dvě dnes už pozapomenuté postavy, které byly výraznými účast-
níky smutných událostí konce české státnosti v době bělohorské.

Cesty Jan Rosacia Ho-
řovského a Samuel Marti-
nia z Dražova se v tomto 
pohnutém období několi-
krát setkávají a rozcházejí. 
Oba se narodili v Hořovi-
cích za císaře Rudolfa. Oba 
se vydávají na kněžskou 
dráhu vyznání podobojí. Po 
návratu do vlasti se vystří-
dají na faře v blízké Litni, 
která je v té době důležitým 
centrem evangelického ži-
vota, než jsou povoláni na 
pražské fary. Starší Rosa-
cius zakotví u sv. Mikulá-
še na Malé straně, mladší 
Martinius u sv. Haštala. 
Oba se stávají přísedícími 
kališnické konsistoře, tedy 
hlavního správního orgá-
nu své církve. V Praze se 

také zapojují do politiky. Navazují kontakty s představiteli českých stavů 
a účastní se protihabsburského povstání. Martinius připraví pro zimního 
krále Bedřicha Falckého spis o české konfesi, v níž jí teologicky ztotožňuje 
s luteránstvím. Rosaciovi, který se stává jedním z hlavních řečníků povstá-
ní, pak připadne smutná 
úloha duchovního dopro-
vodu českých pánů před 
popravou u staroměstské 
radnice. Tuto zkušenost 
zachycuje ve dvou spisech 
O protivenstvích církve 
české a Koruna neuvadlá 
mučedlníků Božích českých 
a vzácných hrabat.

Oba evangelíci se pak 
vydávají do saského exilu. 
Martinius objíždí Evropu, 
než se usadí v saské Pirně 
jako první správce tam-
ní české evangelické obce. 
Také tam vydává evan-
gelickou literaturu a vede 
polemiky s Komenským. 
Oba se vracejí, když saský 
kurfiřt nakrátko dobude 
Prahu. Rosacius se vrací ke sv. Mikuláši, Martinius se stává hlavním or-
ganizátorem obnovy evangelické církve za saské okupace. Usadí na Týně, 
kde pronáší pohřební řeč, když jsou zde hlavy popravených pánů po snětí 
z Mostecké věže uloženy. Ale když Valdštejn Sasy z Prahy vyžene, Rosacius 
i Martinius opět volí saský exil.

Martinius se vrací k duchovní správě českých exulantů v Pirně, kde mu 
pomáhá i jeho otec, který v důsledku rekatolizace musí opustit místo ho-
řovického faráře. V Pirně končí i Rosacius, kde polemizuje s Martiniem. 
Oba jsou smýkáni mezi exilem a návraty, mezi Čechy, Saskem a Evropou. 
Vědí o sobě, setkávají se a na stejné straně bojují proti Vídni a Římu. Ale 
v Pirně, v saském exilu, se hádají o pravou víru. Teologické spory nebo ko-
houtí řevnivost?

prof. Ing. Petr Drulák, Ph.D.

n Z historie…

Vítání občánků
V sobotu 21. 9. od 14:00 se bude konat na 
hořovickém zámku „Vítání nových ob-
čánků města Hořovice“. Rodiče, kteří mají 
zájem o přivítání svého děťátka, se mohou 
v předstihu přihlásit u pí Evy Kaufmanové, 
tel. 724 263 699 nebo u Mgr. Ulčové, tel.: 
724 716 300. Přihlášení obdrží pozvánku 
s časovým termínem.

Blahopřání
k významnému životnímu jubileu
Máte-li člena rodiny, který bude slavit vý-
znamné životní jubileum (80, 85, 90, 95, 
100…) a myslíte, že by ho potěšilo blaho-
přání zástupců města, kontaktujte pí Evu 
Kaufmanovou, tel. 724 263 699 nebo Mgr. 
Ulčovou, tel.: 724 716 300. Své kontaktní 
údaje kontaktní údaje můžete také předat 
v podatelně Městského úřadu Hořovice.

Výstava fotografií spřáteleného 
svazku obcí Gau-Algesheim

Ve vestibulu městského úřadu máte možnost navštívit výstavu 
fotografií německého svazku obcí Gau-Algesheim, s nímž jsme 
letos oslavili deset let vzájemného partnerství. Obce a jejich okolí 
se nacházejí ve vinařském regionu a jistě mnohé zaujme typic-
ká architektura budov i vinice, které se táhnou po obou březích 
Rýna. A pokud nebudete chtít zůstat jen u prohlídky fotografií, 
rádi Vám doporučíme v oblasti ubytování i exkurzi do některého 
z vinařství. Vína našich německých sousedů budete rovněž moci 
ochutnat na Cibulovém jarmarku, kde jako tradičně nebude jejich 
stánek chybět. Ing. Věra Eschnerová
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V první polovině srpna byly 
konečně zahájeny stavební práce 
na rekonstrukci rozvodů v zá-
padní části sídliště, konkrétně 
v ulicích U Remízku (č.p. 6-18) 
a Hradební (č.p. 2-10). Tyto prá-
ce budou probíhat po celý srpen, 
poté se přesunou do druhé části 
ulice U Remízku (č.p. 20-30), jak 
je uvedeno v aktuálním harmo-
nogramu prací.

Stavba byla zahájena s něko-
likadenním zpožděním oproti 
původnímu plánu, které bylo 
způsobeno opožděnou dodávkou 
trubního materiálu, vyrobeného 
na míru dle konkrétních poža-
davků stavby. Toto zpoždění by 
však dle ujištění dodavatele ne-
mělo negativně ovlivnit plnění 
termínů uvedených v harmono-
gramu a bude kompenzováno 
v průběhu dalších prací.

Dodavatel stavby bude vždy 
s dostatečným předstihem vhod-
ným způsobem kontaktovat 
představitele SVJ napojených na 
rozvody, aby zajistil případnou 
potřebnou součinnost.

Pro minimalizaci dopadů spo-
jených s přepojováním ze starého 
na nový rozvod teplovodního sys-
tému byla přijata následující tech-
nická opatření:
- Odstávka bude trvat maximálně 
3 hodiny a proběhne mezi 8:00 
a 16:00.
- O odstávkách v konkrétním 
předávacím místě budou dotčená 
SVJ informována nejméně čtyři 
dny předem (v urgentních přípa-
dech tři dny předem).
- Po dobu přepojování může dojít 
k přerušení dodávek teplé vody, 
nebude ale mít vliv na vytápění.

Roman Jusko

E1 - západní větev - „U Remízku“ TERMÍN

U Remízku č.p. 6 - 18 (vnitroblok), Hradební 2-10 (vnitroblok)
Výkopové práce a pokládka PiP 12. 8.–26. 8. 2024
zásyp PiP 25. 8.–28. 8. 2024
ukončení výkopů - úprava povrchů 28. 8.–30. 9. 2024
U Remízku č.p. 20, 22, 24, 26, 28, 30 vč. přechodu parkoviště, vč. 
dopoje v prostoru před kotelnou
Pokládka PiP 27. 8.–25. 9. 2024
zásyp PiP 25. 9.–30. 9. 2024
ukončení výkopů - úprava povrchů 30. 9.–25. 10. 2024

E2 - východní větev - „Višňová“ TERMÍN

Višňová č.p. 2,4,6,8,10,12,14,16,18,20
Pokládka PiP 25. 9.–10. 10. 2024
zásyp PiP 10. 10.–15. 10. 2024
ukončení výkopů - úprava povrchů 14. 10.–30. 10. 2024
Višňová č.p. 1,3,5,7,9
Pokládka PiP 14. 10.–30. 10. 2024
zásyp PiP 25. 10.–2. 11. 2024
ukončení výkopů - úprava povrchů 02. 11.–30. 11. 2024

Zahájení prací na opravě 
rozvodů na Višňovce

Po slavnostním přestřižení 
pásky následoval křest dětské-
ho hřiště dětským šampaňským, 
kterého se ujaly sestry Kolocovy, 
profesionální závodnice nejtěž-
šího a nejprestižnějšího závodu 
Dakar. Tento okamžik symboli-
zoval zahájení nového prostoru, 
kde si děti mohou užívat zábavu 
a radost.

Celý den byl naplněn pestrým 
programem pro malé i velké ná-
vštěvníky. Součástí akce byla pro-
hlídka nových bytových jednotek 
v blízkosti hřiště, občerstvení 
a zmrzlina zdarma, hry a aktivity 
pro děti, jako jsou skákací hrady, 
pohádková stezka, bublinovač, 
chůze na chůdách, šašek, skáka-
cí panák, házení kroužků a teni-
sáků, jízda na ponících a dětská 
diskotéka.

„Otevření tohoto dětského hři-
ště je dalším krokem v našem úsilí 
přinést do Hořovic nejen místo, 
kde se děti mohou radovat a roz-
víjet, ale také podpořit celkový 

rozvoj a prosperitu regionu. Jsem 
hrdý, že můžeme tímto projek-
tem přispět k vytvoření kvalitního 
a bezpečného prostředí pro rodi-
ny, které zde žijí. Společně budu-
jeme místo pro bohatší a spokoje-
nější život“, říká Martin Šoltys.

Významnou součástí akce byla 
výstava závodních vozů týmu Bu-
ggyra, včetně modelů Tatra Bu-
ggyra EVO3, Tatra Phoenix a bu-
giny Revo T1+, které se účastní 
nejslavnějšího motoristického zá-
vodu Dakar. Návštěvníci si mohli 
tato vozidla prohlédnout a setkat 
se s dakarskými jezdci Martinem 
Šoltysem a sestrami Kolocovými 
během autogramiády.

Děkujeme všem, kteří se podí-
leli na realizaci tohoto krásného 
projektu, a těšíme se, až si děti 
budou moci užívat spoustu zába-
vy na novém hřišti. Společně jsme 
dosáhli úspěchu, který přináší ra-
dost nejen dětem, ale i celé komu-
nitě Hořovic.

Aleš Klemperer

	
	

	

	
	

	

Provoz nového dětského 
hřiště v Hořovicích zahájen
V sobotu 13. července byla s velkou radostí zahájena činnost 
nového dětského hřiště v projektu Bydlení Hořovice. Slav-
nostní přestřižení pásky provedli zakladatel hřiště Martin 
Šoltys, starostka Věra Veverková, místostarostka Eva Kauf-
manová a sestry Aliyyah a Yasmeen Kolocovy.
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Brigáda Plichty ze Žirotína se v srpnu činila

WorldClean Up, kampaň, kte-
rá si bere za cíl odstranit z přírody 
to, co tam nepatří – odpad. Tra-
diční podzimní úklid proběhne 
v pátek 20. září 2024. V tento den 
se dobrovolníci napříč kontinen-
ty, vybaveni odpadkovými pytli 
a pracovními rukavicemi, pus-

tí do boje s černými skládkami 
a pohozenými odpadky. V České 
republice tuto akci pod názvem 
Ukliďme svět organizuje Český 
svaz ochránců přírody, a to již 
od roku 1993. Za tuto dobu se do 
úklidových akcí zapojilo více než 
700 000 dobrovolníků, kteří po-

sbírali přes 10 000 tun odpadků. 
V loňském roce se úklidu zúčast-
nilo přes 22 000 lidí a podařilo se 
jim nashromáždit neuvěřitelných 
170 tun odpadu. Budou tato čísla 
letos pokořena?

Ti, které trápí příroda zaneřá-
děná odpadky a kteří s tím chtějí 
něco dělat, mají možnost připo-
jit se k ostatním dobrovolníkům 
a společně se vydat poklidit okolí 
svého bydliště, školy, školky nebo 
obce. Je to nejen příležitost, jak 
udělat dobrý skutek pro přírodu 
a nás všechny, ale příležitost, jak 
se potkat se sousedy, kamará-
dy nebo poznat nové lidi a zažít 
spoustu zábavy. Zapojit se mohou 
jednotlivci, školy, školky, zájmové 
organizace, firmy nebo celé obce. 
Společný cíl a společná práce utu-
ží kolektiv jako nic jiného.

Postup je snadný. Zájemci 
mají buď možnost přihlásit se 
k již zaregistrovanému úklidu, ty 
včetně kontaktů na organizátora 
naleznou v mapě na webových 
stránkách Ukliďme svět, nebo za-
registrovat svůj vlastní úklid. Sta-
čí vybrat místo, které potřebuje 

zbavit odpadků (park, les, potok 
apod.), plánovaný úklid zaregist-
rovat prostřednictvím elektronic-
kého formuláře a pak přilákat co 
nejvíce dalších dobrovolníků, aby 
přiložili ruce k dílu. Využít lze 
letáky, plakáty, sociální sítě nebo 
třeba webové stránky obce. Prak-
tické rady jak na přípravu úklidu 
a úklid samotný jsou k dispozici 
na webových stránkách Ukliďme 
svět v sekci Materiály ke stažení 
a v článku Pět kroků ke správ-
nému úklidu. V rámci formulá-
ře lze navíc zažádat o bezplatné 
poskytnutí úklidových pomůcek: 
jednorázové a opakovaně použi-
telné pytle na odpad a pracovní 
rukavice pro malé i velké. O úkli-
dový sortiment mohou zájemci 
žádat až do 2. 9. 2024. Po skon-
čení úklidu už jen stačí zaslat 
zprávu, jak úspěšný úklid byl. 
A pokud se nadšencům do úklidu 
a ochrany přírody mezinárodní 
úklidový termín zrovna nehodí, 
nechť nezoufají. Uklízet svět mo-
hou v průběhu celého roku. Díky 
za to!

Petra Kozáková

n Kamenná zídka po brigádě.

Termín velkého podzimního úklidu se blíží, 20. září společně Ukliďme svět!
Téměř polovina prázdnin za námi a ještě polovina před námi. Rychlost, s jakou z nich ukrajujeme, je ovšem závratná a za 
chvíli přivítáme září. Proto slyšte, slyšte! Jako každý rok, tak i letos se v září uskuteční celosvětová akce s názvem WorldClean 
Up, v České republice známá jako Ukliďme svět.

Upozornění na dopravní uzavírky
Upozornění na dopravní uzavír-
ky v okolí Hořovic. Důvodem 
uzavírek je oprava povrchu sil-
nic.
Uzavřené úseky:
n 2.–15. 9. 2024 III/1149a Fel-
babka-od křiž se sil.č. III/1149 
na konec obce Felbabka – cca 
0,556 km
n 3.–15. 9. 2024 III/1147 Ho-
řovice-Hvozdec – od výjezdu 
z Hořovic po vjezd do obce 
Hvozdec – cca 1,495 km
n 5.–15. 9. 2024 III/1142 
Praskolesy-Sedlec – od výjezdu 
z Praskoles po vjezd do obce 
Sedlec – cca 1,340 km
Vzhledem k tomu, že se nejed-

ná o oblast s tranzitní dopravou, 
nebudou u uzavírek III/1149a 
a III/1147 vyznačovány obj. tra-
sy. Příjezd je možný, ale pouze po 
místních/účelových komunika-
cích. V případě Hvozdce se na-
bízí varianta přes Podluhy nebo 
přes Mrtník a Komárov.
Obj. trasa u uzavírky III/1142 
bude vedena obousměrně z obce 
Praskolesy po sil.č. III/11710 
přes obec Kotopeky až do Ho-
řovic a odtud po sil.č. II/117 až 
na OK u D5 a odtud na sil.č. 
III/1142 a dále směr Sedlec nebo 
Chlustina.

odbor technický a dopravní 
MěÚ Hořovice

FOTOKLUB HOŘOVICE a MKC HOŘOVICE
vás zvou ve čtvrtek 19. září od 17 hodin na vernisáž výstavy fotografií 

v prostorách Společenského domu Hořovice. Drobné občerstvení zajištěno.

Spolupráce s celostátním hnu-
tím Brontosaurus opět ukázala, 
jak smysluplné je pracovat ve pro-
spěch místa, kde žijeme bez náro-
ku na finanční odměnu. Získání 
nových přátelství s mladými lid-
mi, vzájemné podpory a pocitu 
dobře vykonané práce je jednou 
z bonit těchto brigád.

Jako obvykle se v sobotu 
17. srpna sešla parta úžasných 
lidí, kterým není lhostejné životní 
prostředí, zchátralé památky nebo 
neudržované zámecké zahrady. 
Přišlo nás podpořit i několik ro-
din s dětmi. Celkem se brigády 
zúčastnilo 24 osob a udělali jsme 
opět mnoho práce ve prospěch 
města Hořovic. Na zahradách 
před příkopem se upravoval terén 

pro podzimní osev trávníku a sta-
věla se další suchá kamenná zídka 
na vytvoření záhonu k výsadbě 
květin. Ve středověkém příkopu se 
stále uklízely plasty, kov, ale také 
základy staveb. Na louce za středo-
věkým příkopem jsme likvidovali 
rozsáhlou skládku.

Západní i severní zahrady 
Starého zámku opět značně pro-
koukly a již příští rok budete 
moci do části této klidové zóny 
směřovat své kroky.

Děkujeme za podporu Měst-
skému kulturnímu centru, Měst-
skému bytovému a nebytovému 
fondu a všem, kteří se této bohu-
libé akce zúčastnili.

Marcela Ganna Flídrová,
spolek Horovize
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Hasiči Hořovice

Zásahy Hasičského záchran-
ného Sboru Středočeského 
kraje, územního odboru Be-
roun, požární stanice Hořo-
vice.

✘ Od 15. 7. do 15. 8. 2024 
hasiči ze stanice Hořovice vy-
jížděli k 52 událostem, z toho 
k 6 požárům, k 15 technickým 
událostem typu čerpání vody, 
padlý strom, k 20 dopravním 
nehodám, ke 2 únikům nebez-
pečných látek a 2x k záchraně 
osob. V sedmi případech šlo 
o planý poplach. Při událos-
tech spolupracovali se zdra-
votnickou záchrannou služ-
bou, policií ČR a ostatními 
složkami IZS. Při událostech 
došlo ke zranění 19 osob a 7 
osob bylo přímo zachráněno.
✘ 17. 7. v 9:55 byla jednotka 
HZS Středočeského kraje ze 
stanice Hořovice vyslána k do-
pravní nehodě dvou osobních 
vozidel do obce Jivina. Na 
místě se nacházeli 2 zranění, 
kterým byla poskytnuta první 
pomoc a následně byli předáni 

ZZS. Dále bylo provedeno za-
jištění místa DN, protipožár-
ní opatření a posyp uniklých 
provozních náplní.
✘ 22. 7. v nočních hodinách 
byla jednotka HZS Středočes-
kého kraje ze stanice Hořovice 
vyslána na mezikrajskou výpo-
moc do Plzeňského kraje k po-
žáru stodoly v obci Zbiroh. 
Objekt byl požárem zasažen 
v plném rozsahu a po prove-
dené lokalizaci ve spolupráci 
s jednotkami Plzeňského kraje 
byla jednotka HZS Hořovice 
odeslána zpět na základnu.
✘ 5. 8. v odpoledních hodi-
nách byla jednotka HZS Stře-
dočeského kraje ze stanice 
Hořovice a Beroun vyslána 
k požáru nákladního auto-
mobilu na dálnici D 5 v k. ú. 
Žebrák. Jednalo se požár dře-
věných trámů v nákladovém 
prostoru, který byl lokalizován 
a následně likvidován pomo-
cí vodních proudů v dýchací 
technice.

HZS Hořovice

n Vzpomínka

Těžko uvěřit, že 23. 9. uplyne 10 let, kdy 
nám náš milovaný syn, bráška a skvělý 
kamarád Jan Houbič Houba nerozdává 
radost a svůj smích. 

„I když si odešel, jsi tu s námi každý den 
v našich vzpomínkách.“

Oznámení o době a místě konání 
voleb do zastupitelstev krajů

Starostka města Hořovice podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., 
o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých záko-
nů, ve znění pozdějších předpisů, oznamuje:

1. Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje se uskuteční:
v pátek dne 20. září 2024 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a
v sobotu dne 21. září 2024 od 08:00 hodin do 14:00 hodin.

2. Místem konání voleb jsou volební okrsky tvořené názvy ulic, pro vo-
liče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu.

Ve volebním okrsku č. 1 je volební místnost v budově Městského 
úřadu Hořovice, na adrese Hořovice, Palackého náměstí čp. 2/2, pro 
ulice:
9. května, Anýžova, Cvočkařská, Dlouhá, Dr. Maličkého, Fügnero-
va, Herainova, Jungmannova, K Plevnu, Kpt. Matouška, Ke Stadionu, 
Klostermannova, Konečná, Kotopecká, Krátká, Kynologická, Letenská, 
Luční, Masarykova, Na Cintlovce, Na Hořičkách, Na Schůdkách, Na 
Vršku, nábřeží Hynka Šlosara, Nádražní, náměstí Svobody, Nerudova, 
Nová, Nožířská, Palackého náměstí, Plzeňská, Pod Drahou, Pod Nádra-
žím, Pod Remízkem, Potoční, Sklenářka, Sládkova, Smetanova, Spojo-
vací, Sportovní, Svatopluka Čecha, Tenisová, Tichá, Troupova, Tyršova, 
U Koupaliště, U Mlýna, U Mlýnského potoka, U Nádraží, U Náhonu, 
U Potoka, U Svatého Jana, U Štěpánků, Úzká, V Uličce, Vítězná, Zá-
mecká, Západní, Závodní, Žižkova.

Ve volebním okrsku č. 2 je volební místnost v budově 1. základní 
školy Hořovice, na adrese Hořovice, Komenského čp. 1245/7, pro 
ulice:
1. máje, Dolní, Horní, Husovo náměstí, Hvozdecká, Jílová, K Výrov-
ně, Kamenná, Ke Krejcárku, Klidná, Kosmonautů, Lidická, Myslivec-
ká, Na Kopečku, Na Lukách, Na Radosti, Na Tržišti, Na Vyhlídce, ná-
městí Boženy Němcové, Obránců míru, Olympijská, Palachova, Pod 
Homolí, Pod Lesíkem, Podlužská, Polní, Slavíkova, Slunečná, Stará 
Cihelna, Strmá, U Cihelny, U Školky, U Vodojemu, Valdecká, Větrná, 
Vilová.

Ve volebním okrsku č. 3 je volební místnost v budově 2. základní 
školy Hořovice – Víska, na adrese Hořovice, Vísecké náměstí čp. 
318/9, pro ulice:
Buková, Cihlářská, Dlážděná, Dr. Holého, Jabloňová, Jahodová, Jasmí-
nová, Jeřabinová, Jiráskova, K Labi, Kalinová, Komenského, Květinová, 
Lesní, Lipová, Malá, Malinová, Milinovského, Místní, Modřínová, Nad 
Školou, Pionýrská, Pod Dražovkou, Pod Rančem, Pražská, Příbramská, 
Rpetská, Sadová, sídl. Karla Sezimy, Stará, Šeříková, Šípková, Trnková, 
U Rybníčka, Vísecká, Vísecké náměstí, Vrchlického.

Ve volebním okrsku č. 4 je volební místnost v budově Střediska vol-
ného času Domeček Hořovice, na adrese Hořovice, Vrbnovská čp. 
1138/9, pro ulice:
Hradební, Ječná, K Bažantnici, K Nemocnici, Kopřivová, Na Okraji, 
Ovesná, Pšeničná, U Knížecí cesty, U Remízku, Višňová, Vrbnovská, 
Východní, Žitná.

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost 
a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo 
platným cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li volič uvedené 
skutečnosti stanovenými doklady, nemůže mu být hlasování umožně-
no.

4. Voliči budou dodány hlasovací lístky 3 dny přede dnem voleb do 
poštovních schránek dle místa trvalého pobytu.

5. Ve dnech voleb, na žádost voliče, vydá hlasovací lístky náhradou za 
poškozené okrsková volební komise ve volební místnosti

n Domov Na Výsluní gratuluje

Gratulujeme naší klientce 
paní Ireně Koppové, která 
oslavila 26. července 
krásných 90 let.

Domov Na Výsluní,
Hořovice
a starosta Jiviny
Ing. Václav Ungr.

n Vzpomínka

Dne 7. září uplynou 
3 roky, co nás opustila paní 
Lenka Ungrová z Tlustice 
(*3. 9. 1967). 
Za tichou vzpomínku děkuje 
rodina a přátelé.
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Rada města
Hořovice

ze dne 22. 7. 2024

n Rada města Hořovice schvaluje 
program jednání uvedený na po-
zvánce, upravený o jeden stažený 
a jeden doplněný bod. HLASOVÁ-
NÍ: PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice podle záko-
na č. 132/2006 Sb., o kronikách obcí, 
souhlasí s uzavřením dohody o pra-
covní činnosti s xxx xxx a pověřuje 
ji k vedení kroniky města Hořovice. 
Kronika města Hořovice bude vede-
na v elektronické podobě s možností 
tisku číslovaných listů po uzavření 
každého kalendářního roku na tr-
vanlivém papíře určeném pro do-
kumenty, které se zajistí vazbou, a to 
počínaje rokem 2024. Dále pověřuje 
redakční radu města minimálně dva-
krát ročně ke kontrole obsahu zápisu. 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice na základě 
výběrového řízení „Oprava ulice Ko-
menského v Hořovicích“ projednala 
závěry hodnotící komise a rozhodla 
o výběru nejvýhodnější nabídky od 
společnosti BAGGER BS s.r.o., Sa-
zovická 454/13, Zličín, 155 21 Praha 
5, IČ: 05527601, jehož tímto vybírá 
jako dodavatele a souhlasí s podpi-
sem Rozhodnutí o výběru dodavate-
le. Společnost požaduje za provedení 
díla částku ve výši 14.375.172,68 Kč 
bez DPH, tj. 17.393.958,94 Kč včetně 
DPH. Rada města Hořovice pově-
řuje paní místostarostku podpisem 
příslušné Smlouvy o dílo. PRO: 6 
PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhla-
sí s nabídkou, podle které provede 
firma Hormandl, za cenu 289.069 
Kč vč. 21 % DPH, stavební úpravu 
komunikace v úseku od Sportovní 
haly po nábřeží Červeného potoka 
až k parkovišti U Svatého Jana (bez 
samotného parkoviště), s konečnou 
úpravou povrchu z recyklovaného 
asfaltu. PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL 
SE: 0
n Rada souhlasí s dokumentací pro 
společné řízení k projektu novostav-
by 5 rodinných domů na pozemku p. 
č. 90 v k. ú. Velká Víska. Rada konsta-
tuje, že v předložené projektové do-
kumentaci, zpracované společností 
AAA Projekt s.r.o. v dubnu 2024, 
v podrobnostech dokumentace pro 
společné stavební řízení byly splněny 
podmínky města pro udělení souhla-
su, v podobě rozšíření silnice a vybu-
dování chodníku v Lipové ulici. Rada 
města Hořovice ukládá úkol odboru 
vnitřních věcí a právnímu za součin-
nosti odboru technického a doprav-
ního připravit smlouvu o smlouvě 
budoucí v souladu se zásadami pro 

výstavbu na území města Hořovice 
v duchu předjednaných podmínek 
a tuto smlouvu předložit Zastupitel-
stvu města Hořovice k projednání. 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice revokuje své 
usnesení ze dne 30. 03. 2023 „Rada 
souhlasí s výjimkou z vnitřního 
předpisu č. 3/2016 o zásadách pro 
zadávání veřejných zakázek malého 
rozsahu pro veř. zadavatele, a tedy 
s nabídkou, podle které zpracuje 
společnost AKESO s.r.o. za cenu 
440.000 Kč bez DPH projektovou 
dokumentaci ve stupni dokumentace 
pro stavební povolení a dokumenta-
ce pro provádění stavby, to vše včetně 
zpracování průkazu energetické ná-
ročnosti budovy a rozpočtu budou-
cích stavebních prací pro provedení 
rekonstrukce budovy MMŠ v Jirás-
kově ulici. Souhlas s výjimkou je dán 
časovou tísní, kdy je v následujících 
čtyřech měsících potřeba kromě 
projektové dokumentace zajistit ještě 
vypracování energetického posudku, 
zpracování žádosti o dotaci včetně 
všech externě zpracovávaných pod-
kladů a získání pravomocného sta-
vebního povolení. Rada pověřuje sta-
rostku města podpisem objednávky.“
Rada města Hořovice schvaluje toto 
nové znění usnesení: „Rada souhla-
sí s výjimkou z vnitřního předpisu 
č. 1/2024 o zásadách pro zadávání 
veřejných zakázek malého rozsahu 
pro veř. zadavatele, a tedy s nabíd-
kou, podle které zpracuje společnost 
KOPRIN s.r.o. za cenu 440.000 Kč 
bez DPH projektovou dokumentaci 
ve stupni dokumentace pro stavební 
povolení a dokumentace pro prová-
dění stavby, to vše včetně zpracování 
průkazu energetické náročnosti bu-
dovy a rozpočtu budoucích staveb-
ních prací pro provedení rekonstruk-
ce budovy č. p. 602 v Jiráskově ulici. 
Souhlas s výjimkou je dán časovou 
tísní, kdy je v následujících čtyřech 
měsících potřeba kromě projektové 
dokumentace zajistit ještě vypraco-
vání energetického posudku, zpra-
cování žádosti o dotaci včetně všech 
externě zpracovávaných podkladů 
a získání pravomocného stavebního 
povolení. Rada pověřuje starostku 
města podpisem objednávky.“. PRO: 
5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice souhla-
sí se zněním Dohody o ukončení 
smlouvy o dílo (storno objednávky 
č. Obj2023/00747) uzavírané mezi 
městem Hořovice, jako objednate-
lem, a společností LUCIDA s.r.o., se 
sídlem Marie Cibulkové 356/34, 140 
00 Praha 4 – Nusle, IČO: 25651099, 
jako zhotovitelem. K podpisu doho-
dy je pověřena starostka města. PRO: 
5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice souhla-
sí se zněním Dohody o ukončení 
smlouvy o dílo (storno objednávky 

č. Obj2023/00748) uzavírané mezi 
městem Hořovice, jako objednate-
lem, a společností LUCIDA s.r.o., se 
sídlem Marie Cibulkové 356/34, 140 
00 Praha 4 – Nusle, IČO: 25651099, 
jako zhotovitelem. K podpisu doho-
dy je pověřena starostka města. PRO: 
5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1
n Rada města Hořovice souhlasí se 
záměrem zřízení práva stavby k po-
zemku parc. č. 122/54 v k. ú. Hořo-
vice ve vlastnictví města Hořovice, 
nově vznikajícího na základě geo-
metrického plánu č. 2269-17/2023, 
pro spolek HC CVOČKAŘI Ho-
řovice, z. s., IČ 22864741, se sídlem 
9. května 206/3, 268 01, Hořovice, 
a to bezúplatně, na dobu 15 let. Rada 
města pověřuje odbor vnitřních věcí 
a právní zveřejněním záměru na 
úřední desce města a spolupráci při 
vypracování návrhu smlouvy o prá-
vu stavby. PRO: 6 PROTI: 0 ZDR-
ŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
se záměrem zřízení práva stavby 
k pozemku parc. č. 122/55 v k. ú. 
Hořovice, ve vlastnictví města Ho-
řovice, nově vznikajícího na základě 
geometrického plánu č. 2276-21/, 
pro společnost Zimní stadion Ho-
řovice s.r.o., IČ 24269662, se sídlem 
Ke Stadionu 147/2, 268 01 Hořovice, 
a to bezúplatně na dobu 15 let. Rada 
města pověřuje odbor vnitřních věcí 
a právní zveřejněním záměru na 
úřední desce města a spolupráci při 
vypracování návrhu smlouvy o prá-
vu stavby. PRO: 6 PROTI: 0 ZDR-
ŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s bezúplatným nabytím pozemku p. 
č. 701/8 v obci Hořovice a k. ú. Velká 
Víska, na kterém se nachází místní 
komunikace, z vlastnictví ČR – Úřa-
du pro zastupování státu ve věcech 
majetkových do vlastnictví města 
Hořovice a doporučuje zastupitel-
stvu města bezúplatný převod schvá-
lit. PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s bezúplatným nabytím pozemku 
p. č. 742/2 v obci Hořovice a k. ú. 
Velká Víska a se zřízením věcného 
práva, spočívajícího v závazku měs-

ta Hořovice jako nabyvatele nezcizit 
převáděný majetek a nezatížit jej zá-
stavním právem nebo věcným bře-
menem, a to po dobu 10 let ode dne 
právních účinků vkladu vlastnického 
práva pro nabyvatele do katastru ne-
movitostí, z vlastnictví ČR – Úřadu 
pro zastupování státu ve věcech ma-
jetkových do vlastnictví města Ho-
řovice a doporučuje zastupitelstvu 
města uvedené právní jednání schvá-
lit. PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí 
s textem smlouvy o budoucí smlou-
vě o realizaci přeložky distribučního 
zařízení určeného k dodávce elek-
trické energie, podle které bude, za 
podmínek zde popsaných, se společ-
ností ČEZ Distribuce a.s. uzavřena 
Konečná smlouva, na jejímž základě 
bude v době stavby mostů M3 a M4 
v ulici U svatého Jana proveden 
přeložka kabelů NN. Rada pověřuje 
starostku města podpisem smlouvy. 
PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0
n Rada města Hořovice souhlasí se 
záměrem umístění a instalací tzv. 
ParcelBoxu, tj. boxu pro doručová-
ní zásilek společnosti PPL CZ v Pa-
lachově ulici, poblíž č. p. 732 (dále 
pouze v případě souhlasu) za pod-
mínky, že v případě instalace elek-
trického boxu si společnost PPL CZ 
sama zajistí zdroj elektrické energie 
pro tento box, resp. že bude instalo-
ván solární EKO BOX. Rada města 
Hořovice pověřuje OTAD ke sjed-
nání konkrétního umístění a insta-
lace boxu, konkrétních podmínkách 
nájmu za poskytnuté místo a OVVP 
ke zveřejnění záměru pronájmu části 
pozemku. Oznámit žadateli usnesení 
rady. PRO: 6 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 
0
n Rada souhlasí s textem smlouvy 
o výpůjčce, podle které bude spo-
lečnost DEMENTIA I.O.V., z. ú. na 
piazzettě Palackého náměstí pořá-
dat v termínu 5. 9. 2024 akci, spo-
jenou s poskytováním základního 
poradenství pro pečující o seniory 
s Alzheimerovou chorobou, či jiným 
typem demence. Zajistit podpisy 
smluvních stran. PRO: 6 PROTI: 0 
ZDRŽEL SE: 0

Zájezd na zámek Blatná a hrad Zvíkov
ZO Českého zahrádkářského svazu Hořovice pořádá dne 14. 9. 2024 zá-

jezd na zámek Blatná a hrad Zvíkov. Odjezd v 7.30 hod od radnice. V Blat-
né nejprve navštívíme park a v 11 hodin je rezervovaná prohlídka zámku. 
Do parku je základní vstupné 50 Kč (je možno zaplatit on-line, nebo přímo 
u vchodu do parku, platí se pouze mincí 50 Kč, vstupenka platí 4 hodiny 
a může se použít při opakovaném vstupu. Je rezervována prohlídka s mini-
málním počtem schodů. Po poledni přejedeme na Zvíkov, v podhradí může-
te poobědvat a pak přejít po cestě cca 400 metrů k hradu. Zde jsou prohlídky 
bez průvodce. Návrat mezi 16:00 – 17:00. Cena za dopravu 270 Kč člen ČZS, 
300 Kč ostatní, děti do 15 let zdarma. Vstupy si hradí každý sám. Přihlášky 
na tel. 607 918 109   ZO ČZS Hořovice

n Český svaz zahrádkářů Hořovice zve
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O letních „domečkovských“táborech
O prázdninách proběhlo v Domečku 12 letních příměstských táborů, 6 táborů pobytových v rozsahu týden až 14 dní a také týdenní zájezd do Itálie. 
Na přípravě letních táborových aktivit pro celkem 460 dětí se letos podílelo 120 dospělých a mladistvých. Děkujeme za krásné společné léto všem 
dětem, rodičům a spolupracovníkům Domečku. Těšíme se opět za rok o prázdninách na viděnou. Lenka Radová

n Táborová základna Hlince, Odkaz ztraceného meče, vedoucí: Petr Spurný. Foto: archiv Domečku Hořovice

Máte obavy, že váš blízký již není 
schopen se o sebe postarat sám a zva-
žujete možnost, že by se přestěhoval 
k vám domů? Nebo se blízká osoba 
brzy vrátí z nemocnice a nevíte, co 
přesně očekávat? Možná již něko-
lik let pečujete o člena 
rodiny doma, a i když 
zvládáte všechny po-
vinnosti, často nemáte 
čas na sebe a cítíte se 
unavení.

Nezisková organi-
zace Socius navštěvu-
je občany Hořovicka, 
kteří potřebují pomoc 
kvůli omezené soběstačnosti nebo 
zdravotním problémům. Snaží se 
zlepšit kvalitu jejich života a prak-
tickou pomocí a podporou přispívá 
k prevenci přetížení domácích pe-
čovatelů. Nabízí dočasnou i trvalou 
pomoc, ať už krátkodobou, nebo 
dlouhodobou, podle vašich potřeb.

„Uvědomujeme si, jak je složité 
skloubit práci, péči a domácnost. 
Dlouhodobá domácí péče je vyčer-

pávající a ovlivňuje všechny oblasti 
života pečovatelů i ostatních členů 
rodiny. Poradíme vám s vyřízením 
příspěvku na péči, pomůžeme sehnat 
kompenzační pomůcky a předsta-
víme, jaké sociální služby můžete 

využít. A především, 
naše zkušené pečova-
telky vás mohou v péči 
o vašeho blízkého 
vystřídat,“ říká Jitka 
Papežová ze Sociusu. 
„Za odlehčovací služ-
bu se hradí 155 Kč za 
hodinu, doprava pe-
čovatelky je bezplatná. 

Obraťte se na nás na tel. 704 810 525, 
upřesníme si váš požadavek, naši ka-
pacitu a domluvíme si osobní schůz-
ku.“

Kancelář organizace se nachází 
v přízemí domu č. p. 43 na Husově 
náměstí v Berouně. Můžete zavolat 
na tel. 704 810 525 nebo napsat na 
email na: socius@email.cz.

Více informací naleznete na webu 
www.pecovat-doma.cz.

Organizace Socius pomáhá
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Konkurs do muzikálového projektu
ZPĚV JE RADOST!!! SINGING IS A JOY!!!

Srdečně zveme všechny, kteří rádi zpívají, tančí a jásají, na konkurz 
do našeho dalšího muzikálového projektu.

Vzrušující milostný příběh ANTONY AND CLEOPATRA naváže na 
desítky našich úspěšných hudebně dramatických pořadů, v posledních 
letech QUATUOR ELEMENTA, HODINA V AFRICE, MONASTERY 
SECRET, THE EARTH IS MY MOTHER, NOW’S THE TIME, THE 
SHOW MUST GO ON, TAJEMSTVÍ KOUZELNÉ FLÉTNY, LA CON-
CORDIA DEGLI ELEMNTI, SCHEHERAZADE. Vítejte ve starověkém 
Egyptě se vší jeho nádherou a intrikami!
Informace:737 851 446; zpevjeradost@sezam.cz
Přihláška: cleopatramus@seznam.cz

Zahajovací večery 2. ročníku cyklu Kultura v kostele
Po letní přestávce si Vás dovolujeme pozvat na zahajovací večery druhého ročníku volného cyklu Kultura v kostele, a to opět 
do kostela ČCE – bývalé synagogy – na Valdecké ulici.

Aktuální program, který tro-
chu obohatíme i o mluvené slovo, 
zahájíme ve sváteční den 28. 9. 
koncertem jednoho z nejvýraz-
nějších mladých hudebníků, 
skladatelů a básníků Jana Sinfta, 
vystupujícího pod pseudonymem 
ČLOVĚK KRVE. Jan žije ve Stří-

brné Skalici a okolní krajina i jeho 
duchovní poznání se prolínají 
v jeho textech, stejně jako staré li-
dové obyčeje a každodenní lidské 
příběhy. Jeho texty jsou opravdu 
zpívaná poezie. Sám o nich říká: 
„Moje písničky jsou angažované 
lidsky. Vycházejí ze mě, aby stály 

za to, člověk je nemůže vykalkulo-
vat. A to je na nich krásné…“. Jan 
vystupuje sám s kytarou, přijďte 
si poslechnout neobyčejné písně 
a odpočinout si od světa za okny.

Druhým večerem pak bude vý-
jimečně úterní přednáška a beseda 
pana Petra Zemánka, kastelána hra-
du Točník a spolupracovníka orga-
nizace Paměť národa. Doufejme, že 
bude první z mnoha na téma histo-
rie Hořovic okolí. Z témat můžeme 
nabídnout například „Rodina Abe-
lesova z Tlustice stála u zrodu stav-
by Jubilejní synagogy v Hořovicích. 

Co mají společného s Točníkem?“ 
nebo dokument a výklad o „Akci 
Kapitán", rozsáhlé akci STB proti 
spiklencům vedených sedlákem Ri-
chardem Hlavatým z Újezda na po-
zadí válečného a poválečného osu-
du jeho rodiny. Věříme, že tato stále 
živá témata vás zaujmou a přijdete si 
poutavé vyprávění pana Zemánka 
poslechnout.

Těšíme se na viděnou s Vámi 
nejen na pořadech naší druhé se-
zony, která se může uskutečnit jen 
díky Vašemu zájmu a přízni.

Dušan Kejmar

Každý jindy, v jiném životním 
období a za jiných okolností, ale 
oba dva americké dobrodružství 
silně ovlivnilo. Jak? O tom vám 
bude vyprávět naše nová výstava 
DO NOVÉHO SVĚTA.

Na co se můžete těšit? Třeba 
na model lodi, která vozila ces-
tovatele za velkou louži, ukázky 
partitur, Dvořákův lodní kufr, 
Sládkovu dýmku, dobové foto-
grafie, zápisky z cest a spoustu za-
jímavých, leckdy i překvapivých 
či neznámých informací.

Výstava vznikla v Památníku 
Antonína Dvořáka, my jsme k ní 
přidali prvky, které se týkají - jak 
jinak - našeho rodáka Josefa Vác-
lava Sládka.

Srdečně Vás zveme na verni-
sáž, která se koná 3. září od 17 
hodin, ve Sládkově rodném domě 
na Masarykově náměstí čp. 28 ve 
Zbiroze. Tedy v našem muzeu :-)

Zazní Dvořákovy písně a Slád-
kovy texty inspirované velkým 
zámořským dobrodružstvím.

Výstava potrvá do 26. led-
na 2025 a budou ji provázet další 
zajímavé akce.

Sledujte náš Facebook či 
webové stránky https://www.zbi-
roh.cz/organizace/muzeum/

Srdečně zveme a těšíme se na 
vás!

Mgr. Lucie Šavlíková
vedoucí Muzea J. V. Sládka

a Městského muzea ve Zbiroze

Výstava Do Nového světa
Víte, co spojuje Josefa Václava Sládka a Antonína Dvořáka? 
Nejen to, že jde o velké české umělce. Oba se znali s hrabě-
tem Robertem Václavem Kounicem, oba to měli rádi na Kou-
nicově panství ve Vysoké u Příbrami a oba podnikli cestu do 
Ameriky.
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Vrbnovská 30/1
tel. 603 199 304, 311 512 564
https://mkc-horovice.cz/knihovna/
e-mail: knihovna1@mkc-horovice.cz

OTEVÍRACÍ DOBA:
PO a ST 12:00 – 17:00
ÚT a ČT 8:00 – 11:00, 12:00 – 17:00
PÁ zavřeno
Soboty pro veřejnost:7. a 21. 9. 8:00 - 11:00

n 19. 9. 2024 od 17:30
LÉKAŘKA A SPISOVATELKA TEREZA
BARTOŠOVÁ V KNIHOVNĚ I. SLAVÍKA
Rezervace: 603 199 304, knihovna1@mkc-horo-
vice.cz. Vstupné dobrovolné.
n 25. 9. 2024 od 9:00 do 11:00
KRKONOŠSKÝ NÁRODNÍ PARK
– OCHRANA PŘÍRODY
Přednáší Ing. Jana Hudecová. Rezervace nutná – 
lormanova@seznam.cz, tel.: 723 782 585. Vstupné 
100 Kč.
n 26. 9. 2024 od 17:30
KRAJINA V MALBĚ KONEC
19. STOLETÍ
Přednáší historička umění PhDr. Duňa panen-
ková. Rezervace: lormanova@seznam.cz, tel.: 
723 782 585. Vstupné 100 Kč.

n Knihovna Ivana Slavíka

Vrbnovská 30/1
(areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz
tel. 732 512 821, 321 338 230
e-mail: ic@mkc-horovice.cz

AKTUÁLNÍ HODINY PRO VEŘEJNOST
Pondělí – pátek 8:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00
SO,NE, svátky 9:00 - 11:00 a 12:00 - 17:00

VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI:
PŘEDPRODEJ V IC
(kartou i v hotovosti):
4 22. 9. 2024 od 19:00, Státní zámek Hořovice
PODZIMNÍ KONCERT ROMANTICKÝCH 
MELODIÍ
Cena vstupenek: 250 Kč
4 26. 9. 2024 od 19:00, SD
KRASAVCI
Cena vstupenek: 1.-10. řada - 490 Kč, 11. - 20. 
řada - 450 Kč, 21. - 24. řada - 400 Kč. Bal-

n Infocentrum Starý zámek

n Galerie Starý zámek

Vrbnovská 30/1 (areál Starého zámku)
www.mkc-horovice.cz

n 6. 9.–27. 10. 2024, pá, so, ne
od 10:00 do 17:00
MOMENTALIS REALIS
– FRANTIŠEK KŘÍŽ
Obrazy, dřevořezby, mozaiky, hudební nástro-
je neobvyklých tvarů. Největší kytara zapsaná 
v knize rekordů. Vernisáž 5. září od 17:00. Vý-
stava potrvá do 27. 10. 2024.
Záštitu nad výstavou převzala starostka města 
Hořovice Věra Veverková.

Nádražní 606, Hořovice
tel.: 732 512 821, 321 338 230

n 7. 9. 2024 od 11:00
FESTIVAL MIKROREGIONU
V zahradě společenského domu a na sportoviš-
tích.
11:00 – 17:00
SPORTFEST HOŘOVICE
Sportovní hala: Atletika, badminton, ČASPV, 
florbal, moderní gymnastika, stolní tenis,
Volejbalové kurty: Volejbal
Fotbalový stadion: Fotbal
Tenisové kurty: Tenis
Bazén: Moderní pětiboj, plavání
11:00 – 17:00
ZÁBAVA S MIKROREGIONEM
Kouzelník Kamil Burda, TS Carmen Domeček 
Hořovice, mažoretky TJ Spartak Hořovice, TJ 
Sokol Komárov
Skákací hrady, tvořivé dílničky, soutěže, mode-
lování balonků, malování na obličej, pletení co-
pánků, tetování…
Hudební skupina Rocksana 17:00 – 18:00
Letní kino Život pro samouky 20:00 – 21:30
Festival moderuje DJ Sunny
11:00 – 18:00
HOŘOVICKÝ FOOD FESTIVAL
Nejčerstvější pražená káva, domácí dorty, bez-
lepkové dorty, domácí poctivá zmrzlina, regio-

n Společenský dům

kony - 450 Kč, stoly na balkonech - 400 Kč. 
Předprodej na Goout.net, možno zakoupit 
i v IC Hořovice.
4 12. 10. 2024 od 20:00, SD
HORKÝŽE SLÍŽE + EVIWATT
Cena vstupenek: 490 Kč
4 23. 10. 2024 od 19:00, SD
PETR HAPKA
A JEHO POTMĚŠILÍ HOSTÉ
Cena místenek 590 Kč, 570 Kč, 550 Kč. 
Předprodej na Goout.net, možno zakoupit i v IC.
4 5. 11. 2024 od 19:00, SD
NOHY VZHŮRU
Předprodej vstupenek 1. – 16. řada + balkóny 550 
Kč, 17. – 24. řada + stoly na balkonech 490 Kč. 
Předprodej na Goout.net, možno zakoupit i v IC.
4 20. 11. 2024 od 19:00, SD
LUKÁŠ PAVLÁSEK – PLANETA SLEPIC
Cena vstupenek: 330 Kč. Předprodej na www.
goout.net, možno zakoupit i v IC Starý zámek
4 9. 12. 2024 od 19:00, SD
KAMIL STŘIHAVKA & LEADERS
– AKUSTICKÝ KONCERT
Předprodej vstupenek 1. – 14. Řada 450 Kč, 15. – 
24. Řada 350 Kč
4 10. 12. 2024 od 19:00, SD
ČTYŘI DOHODY
Předprodej vstupenek 1. – 15. řada 490 Kč, 15. – 
24. řada + balkony 450 Kč
PŘEDPRODEJ POUZE ONLINE!
4 1. 10. 2024 od 19:30, SD
PARTIČKA NA VZDUCHU
Předprodej pouze online: www.ticketstream.cz
4 14. 11. 2024 od 19:00, SD
LUDOVICO EINAUDI MUSIC
Předprodej pouze na www.smsticket.cz

nální pivo i zlatá klasika, míchané drinky alko 
i nealko s chutí léta, mexická kuchyně ostrá 
i jemná, italská pizza, burgery všech typů i veli-
kostí, steaky na ohni, zapečené bagety, rybí spe-
ciality, burčák a moravská vína a další skvosty, 
které si nemůžete nechat ujít!
n 19. 9. 2024 od 17:00
VERNISÁŽ VÝSTAVY FOTOGRAFIÍ
Fotoklub Hořovice a MKC Hořovice vás zvou 
na vernisáž výstavy fotografií v prostorách Spo-
lečenského domu Hořovice. Drobné občerstvení 
zajištěno.
n 26. 9. 2024 od 19:00
KRASAVCI
Přijďte sledovat zoufalé pokusy majitele a stálých 
hostů hospody U Krasavce o její záchranu před de-
velopery, kteří ji chtějí zbourat a postavit obchodní 
centrum. Jaký plán se zrodí v zoufalých hlavách na-
šich hrdinů? Soutěž Miss krásy! Ale nečekejte, že se 
objeví hordy krásných žen - v okolí je jich totiž ne-
dostatek. Naštěstí je však dostatek humoru a ironie, 
takže si připravte břišní svaly na pořádnou dávku 
smíchu a očekávejte nevídané soutěžící.
PŘIPRAVUJEME:
n 1. 10. 2024 od 19:30
PARTIČKA NA VZDUCHU
Richard Genzer, Michal Suchánek, Michal Bohouš 
Novotný, Jakub Kohák a moderátor Luděk Staněk. 
Nová Partička míří z televizních obrazovek rovnou 
za Vámi! A bude to mnohem „přísnější“, než si klu-
ci mohou dovolit před televizními kamerami. Če-
kají Vás známé hry, jako např. detektor lži, čelovka, 
překlad pro neslyšící, abeceda, 3,2,1, nespokojený 
režisér, ale jako vrchol večera je samozřejmě Geňo-
va party:-).
n 12. 10. 2024 od 20:00
HORKÝŽE SLÍŽE + EVIWATT
Kapela Horkýže Slíže přijede do Hořovic, kde vy-
stoupí 12. října. Jako support je podpoří příbram-
ská rocková kapela Eviwatt.

n 23. 10. 2024 od 19:00
PETR HAPKA A JEHO POTMĚŠILÍ HOSTÉ
Koncert k nedožitým osmdesátinám skladatele 
Petra Hapky. Připomene nejen ranou písňovou 
tvorbu pro Hanu Hegerovou, ale také jeho spo-
lupráci s největším tvůrčím partnerem Michalem 
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n Evangelický kostel

Českobratrská církev evangelická
Valdecká 408, Hořovice
horovice.evangnet.cz

4 Bohoslužby se konají každou 1., 3. a 4. neděli 
v měsíci od 8:30 a 2. neděli v měsíci od 18:00.

n 8. 9. 2024 od 19:00
ČLOVĚK KRVE
Jan, řečený Člověk krve, si nese slovo sen 
i v rodovém jméně. Z magických prostor jeho 
písní se noří živé postavy, důvěrně známá mís-
ta i povědomá slova - kontryhel, verpa, louko-
tě… - a zase mizí; hrany lesa v ranním oparu.

n Kavárna Včera

Centrum pro seniory a pečující
ul. 9. května 244/8, Hořovice

n 5. 9. 2024 od 9:00 do 12:00
TESTOVÁNÍ PAMĚTI A ZÁKLADNÍ
PORADENSTVÍ
Palackého náměstí v Hořovicích
n 5. 9. 2024 od 17:00
PODPŮRNÁ SKUPINA
n 11. 9. 2024 od 17:00
ÚVOD DO HRAVÉ ASTROLOGIE
S IVANOU JUSTYCHOVOU

n Muzeum Hořovicka

Starý zámek, Vrbnovská 27
horovice@muzeum-beroun.cz

V září je stálá muzejní expozice i výstava otevřena 
denně kromě pondělí v čase 9-12 a 12:30-17 ho-
din.
Zachráněné poklady - výstava předmětů 
a dokumentů šlechtické rodiny knížat z Hanau.
Památky nalezené muzejníkem Dr. Josefem 
Maličkým na konci 2. sv. války při pobytu Rudé 
armády na hořovickém zámku.
n 8. 9. 2024
DNY EVROPSKÉHO KULTURNÍHO
DĚDICTVÍ EHD
speciální vstupné na prohlídku ve výši 1,– Kč
n 8. 9. 2024 od 12:00
STŘEDOČESKÁ SKUTEČNÁ LIGA
Soutěžní semifinálová přehlídka kapel na 
nádvoří Starého zámku.
n 28. 9. 2024 od 10:30
VYCHÁZKA NA HRAD VALDEK
Sraz účastníků v 10:30 na parkovišti Neřežín

n Zámek Hořovice

Tel.: 724 331 568
e-mail: horovice@npu.cz
www.zamek-horovice.cz

n 22. 9. 2024 od 19:00
PODZIMNÍ KONCERT
ROMANTICKÝCH MELODIÍ
U příležitosti Roku české hudby 2024 a nad-
cházejícímu Dni české státnosti (sv. Václav) 
proběhne na Zámku v Hořovicích Podzimní 
koncert romantických melodií. Předprodej na 
www.goout.net a v IC na Starém zámku.

Horáčkem. Během večera zazní i filmové melo-
die. Ke spolupráci jsou přizvané osobnosti, které 
Hapkovy písně interpretovaly v jeho posledním 
velkém projektu Kudykam. V alternacích vy-
stoupí Kateřina Marie Tichá, Petra Hřebíčková, 
Lenka Nová, Hana Holišová, Naďa Válová, Jana 
Lota, Dušan Kollár, Jan Maxián, Jan Sklenář, Xa-
vier Baumaxa a další. Zpěváky doprovodí orche-
str sólistů v nastudování Petra Maláska.
n 5. 11. 2024 od 19:00
NOHY VZHŮRU
Bláznivá komedie s kriminální zápletkou. 
Mandy a Tania, dvě krásné tanečnice z noč-
ního klubu v londýnském Soho, se dostaly do 
svízelné situace. Co se stane, až se nesmlouvavý 
majitel klubu Velký Mack dozví, že Mandy má 
aférku s Gerrym a Tania zase s Terrym a pošle 
na ně své kumpány? A co se stane, až se dozví, 
že nejde jenom o aférky jeho tanečnic, ale také 
o velké peníze?
n 14. 11. 2024 od 19:00
LUDOVICO EINAUDI MUSIC
Nenechte si ujít nezapomenutelný večer krásné 
hudby, kde zazní melodie jednoho z nejlepších 
pianistů a skladatelů na světě, Ludovica Einau-
diho v podání geniálního českého klavíristy 
Jana Schulmeistera. Einaudi je známý svými 
jednoduchými, ale strašidelně krásnými mi-
nimalistickými díly pro klavír a ohromující 
filmovou hudbou. Za téměř třicet let své čin-
nosti vydal řadu alb, která se dostala na přední 
příčky poslechovosti, vyprodává nejprestižnější 
koncertní sály po celém světě a jeho hudba za-
zněla v mnoha slavných filmech (Nedotknutel-
ní, Doktor Živago, To je Anglie, Nomadland 
a další). Tento jedinečný koncert nabídne více 
než jen hudbu. Symfonie třpytivých svíček roz-
svítí celý prostor a přidá na mystičnu a kouz-
lu večera. Každá svíčka přispěje k vytvoření 
kouzelného prostředí, které dokonale doplní 
hudební zážitek. Celé představení si můžete na-
plno vychutnat, díky korunnímu klenotu mezi 
koncertními klavíry C. Bechstein D 282. Tímto 
děkujeme našemu partnerovi C. Bechstein - 
www.bechstein.com za podporu akce.“
n 20. 11. 2024 od 19:00
LUKÁŠ PAVLÁSEK – PLANETA SLEPIC

Další 90 minutová one-man-show Lukáše 
Pavláska Planeta slepic je stand-up speciál, ve 
kterém se koukneme, jaké vyhlídky má naše 
slavná civilizace, kde si každý myslí, že má 
pravdu, stále jen nakupuje nepotřebné věci, 
a kde vedle sebe žijí tak rozdílné bytosti, jako 
jsou ženy, muži a psi. Dozvíme se, co strašné-
ho se stane, když si doma zapomenete mobilní 
telefon. Užijeme si svých pět minut slávy v te-
levizní soutěži, naučíme se chovat v nákupním 
centru, zavoláme si na horkou linku a zjistíme, 
proč přírodu každou sobotu čeká nápor idiotů 
z města. A na závěr dojdeme k tomu, že na té-
hle planetě nakonec přežijí jen slepice. Přijďte 
se zasmát tomu, co znáte ze života. Přijďte se 
podívat na Planetu slepic. 
Lukáš Pavlásek je jeden z nejpopulárnějších 
českých komiků a jeho druhý celovečerní stan-
dupový pořad nabízí opět skvělou a originální 
zábavu.
n 9. 12. 2024 od 19:00
KAMIL STŘIHAVKA & LEADERS
– AKUSTICKÝ KONCERT
Kamil Střihavka vystoupí ve Společenském 
domě Hořovice v akustickém podání s kapelou 
the Leaders. Obsazení kapely: Kamil Střihav-
ka – zpěv, Petr Henych – akustické kytary, Mar-
tin Ivan – kontrabas, Jan Nezval – bicí, Michal 
Vejskal – klávesy, Ondřej Klímek – saxofon, 
flétna, David Babka – steel guitar a Markéta 
Podhajská – perkuse
n 10. 12. 2024 od 19:00
ČTYŘI DOHODY
Autor: Don Miguel Ruiz. V hlavní roli tohoto di-
vadelního představení je Jaroslav Dušek. Spolu-
účinkují: Pjér La Š’éz a Zdeněk Konopásek, svě-
telný design Viktor Zborník, zvuk Martin Dušek
Ve Čtyřech dohodách odhaluje Don Miguel 
Ruiz zdroj omezujících názorů, které připravují 
o radost a vedou ke zbytečnému utrpení. Čtyři 
dohody založené na stare toltécké moudrosti, 
nabízejí silný kód chování, který dokáže rych-
le proměnit náš život v nový prožitek svobody, 
opravdového štěstí a lásky.
Nehřešte slovem, neberte si nic osobně, ne-
vytvářejte si žádné domněnky, dělejte vše, jak 
nejlépe dovedete. Hra je zpracována velmi od-
lehčeně, promítne se v nadsázce, volně zpraco-
vaná, improvizujeme.
TANEČNÍ
PONDĚLKY OD 7. 10. 2024 – DOSPĚLÍ, (SD)
(Začínáme 7. 10. 2024)
4 18:00 – 19:30 Středně pokročilí (H3
4 19:35 – 21:05 Mírně pokročilí (H2)
4 21:10 – 22:40 Začátečníci (H1)
PÁTKY MLÁDEŽ/DOSPĚLÍ, (SD)
(Začínáme 13. 9. 2024)
4 18:15 – 19:50 Více pokročilí - dospělí (H4)
4 20:15 – 22:15 Začátečníci – mládež (H7)
. začínáme 6. 9.
PONDĚLÍ / PÁTKY LADY LATINA
4 16:40 – 17:40 LADY LATINA - začátečnice 
(HL1) (ZAČÍNÁME 7. 10. 2024)
4 16:00 – 17:00 LADY LATINA - mírně po-
kročilé (HL2) (ZAČÍNÁME 13. 9. 2024)
4 17:05 – 18:05 LADY LATINA - více pokro-
čilé (HL2) (ZAČÍNÁME 13. 9. 2024)
V ceně je 11 lekcí (60 min).
Blanka Vášová, tel. 603 238 090



V září je muzejní expozice a výstava otevřena 
o víkendech a svátcích v čase 9-12 a 12:45-
17 hodin. Ve všední dny možnost objednání 
návštěvy na kontaktu: horovice@muzeum-
beroun.cz.
n ŠEVCI, SVRŠKAŘI, PŘÍŠTIPKÁŘI
Sezónní výstava o ševcovském řemesle, 
používané nářadí, cechovní památky a do-
kumenty žebráckých obuvníků. Doprovodný 
program pro děti, pohádky, stavebnice.
n 8. 9. 2024 
DNY EVROPSKÉHO KULTURNÍHO 
DĚDICTVÍ EHD
speciální vstupné na prohlídku ve výši 1,- Kč.
n 13. 9. 2024 od 17:00
VYCHÁZKA VOLMANŮV ŽEBRÁK

 S PETROU BRAUNOVOU
Komentovaná procházka městem po památ-
kách spojených s podnikatelskou rodinou 
Volmanů a dalších zajímavostech.
Sraz účastníků v 17 hodin na parkovišti COOP.
HVĚZDÁRNA ŽEBRÁK
Pivovarská ulice, Žebrák, tel.: 602 530 515
www.hvezdarnazebrak.cz
n 5. 9. 2024 od 18:00
HVĚZDÁRNA DĚTEM
Oblíbený program pro děti, nutná rezervace
n 5. 9. 2024 od 20:00
VEČER POD HVĚZDAMI – pozorování
velkým dalekohledem
pozorování těch nejkrásnějších vesmírných 
objektů hlavním dalekohledem hvězdárny, 
rezervace není nutná
n 18. 9. 2024
ČÁSTEČNÉ ZATMĚNÍ MĚSÍCE
n 27. 9. 2024 od 18:00
NOC VĚDCŮ
Noc vědců tentokrát na téma Proměny.
PŘIPRAVUJEME:
n 3. 10. 2024 od 18:00
HVĚZDÁRNA DĚTEM
Oblíbený program pro děti, nutná rezervace
n 3. 10. 2024 od 20:00
VEČER POD HVĚZDAMI
Pozorování těch nejkrásnějších vesmírných 
objektů hlavním dalekohledem hvězdárny.

kulturní servis
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ZÁMEK ZBIROH
4 Zámecká expozice otevřena denně 10:00 -18:00, 
tel.: 371 784 598; e-mail: pokladna@zbiroh.com
Více informací na www.zbiroh.com
MĚSTO ZBIROH
n NOVÁ NAUČNÁ STEZKA LÁKÁ
NA HISTORII ZBIROHA A OKOLÍ
Druhá naučná stezka s názvem “Toulky starým 
Zbirohem” se slavnostně otevřela 27. 7. 2024. 
Na pěti tabulích se turisté a návštěvníci města 
Zbiroh dozvědí informace o daném místě 
a okolí. Po jednotlivých stanovištích (Zbirožský 
dvůr, Podzbirožský rybník, Nad Panelem, Hla-
vatice, Na Františkově) provedl autor textů 
Mgr. Tomáš Makaj. Stezka je 6 km dlouhá.
MUZEUM J. V. SLÁDKA
A MĚSTSKÉ MUZEUM ZBIROH
www.zbiroh.cz/muzeum
n do 26. 1. 2025
Po - Pá: 9:00 - 12:00, 12:30 - 16:00
DO NOVÉHO SVĚTA!
Vernisáž 3. 9. od 17:00 a potrvá do 26. 1. 2025. 
Výstava přibližuje cestování do zámoří ve 
druhé polovině 19. století, a to prostřednictvím 
příběhů dvou velikánů české kultury - hudeb-
ního skladatele Antonína Dvořáka a našeho 
rodáka Josefa Václava Sládka. Více na str. 12.

n Žebrák

MĚSTSKÉ MUZEUM ŽEBRÁK
Náměstí 89, Žebrák
telefon: 601 374 251

n Zbiroh

n Syringa

Cvočkařská ulice č. 286/1,
vchod z Jungmannovy ulice

n každé pondělí od 8:00 a od 17:30
a každý čtvrtek od 17:30
CVIČENÍ WYDY – KELTSKÉ JÓGY
Cvičení Keltské jógy je pro všechny, kteří si 
chtějí posílit své zdraví, najít psychickou po-
hodu a udržet životní energii. Součástí cvičení 
jsou barvy a vůně. Přihlášky přijímá a infor-
mace poskytuje Marcela Ganna Flídrová, tel. 
603 964 553. Více na www.syringa-czech.cz.

Vrbnovská ul. 1138, Hořovice
Radová Lenka, tel.: 725 064 881
www.domecekhorovice.cz

Zahajovací schůzky kroužků pro školní rok 
2024/2025 budou probíhat od pondělí 23. září. 
Sledujte web www.domecekhorovice.cz a face-
bookovou stránku Domečku.
n 1. a 3. října od 9:00 a od 11:00
SANTINI A NAŠE STROMY - KURZY
- Zahájení virtuální univerzity
třetího věku
n 23. 9. od 18:00
TAI-CHI A CCHI KUNG
Zahajovací schůzka. Poplatek 150 Kč, Weisso-
vá Dana, Tel.: 739 055 319
n 25. 9. od 17:45
KRUHOVÝ TRÉNINK
Zahajovací schůzka k, poplatek 80 Kč, Hrdlič-
ková Romana, Tel.: 602 664 650.
n HERNA KALEIDOSKOP
pro děti a rodiče
Po předchozí domluvě středa a pátek 9:00 – 
12:00. Poplatek: 30 Kč. Možnost posezení 
u kávy, čaje. K dispozici mikrovlnná trouba na 
ohřev příkrmů pro děti, tel.: 602 664 650.

n Domeček Hořovice n Točník - hrad

https://tocnik-zebrak.cz/

n 14. – 15. 9. 2024 
INDIÁNI Z TOČNÍKU 
Každoroční americká návštěva, dílny a soutě-
že, řemesla, obydlí, kuchyně, tanec
n 11. 10. 2024 
POZOROVÁNÍ NOČNÍ OBLOHY 
Z HRADU ŽEBRÁK
Na objednání Hvězdárna Žebrák

n Zaječov

n 5. 9. 2024
TRADIČNÍ SETKÁNÍ A VZPOMÍNKA 
U PAMÁTNÍKU PTP
9:00 Přivítání 
čestných hostů 
na OÚ
9:30 Mše svatá 
v zaječovském 
kostele Zvěs-
tování Panny 
Marie
11:00 Pietní 
akt u památníku 52. útvaru PTP
12:30 Oběd a následné setkání s čestnými 
hosty v Lidovém domě
http://www.zdena-zajecov.estranky.cz/
https://kostelsvbenigny2.blogspot.com/

n Jince

Oáza Jasmínka 

n 18. 9. od 16:00 do 20:00
BYLINKY PRO ZDRAVÍ SRDCE
Jak rozvinout srdeční čakru, podpořit zdraví 
srdce a tenkého střeva, krevního oběhu a zhar-
monizovat krevní tlak pomocí bylinek a vnitř-
ní práce na sobě. Večerem s meditací na dané 
téma vás společně povedou léčitel těla i duše 
a vizionář Břetislav Bátěk www.sebeleceni.cz a 
bylinářka malířka Magdaléna Dobromila Staň-
ková www.donameduna.cz. S ochutnávkou 
čajů a tinktur z bylin a s možností zakoupení 
knih Bylinky pro děti a maminky 1. + 2., kalen-
dářů a obrázků autorky. Vstupné je 600,- Kč s 1 
obrázkem dle vlastního výběru v ceně.
Přihlášení předem na: www.oazajasminka.cz

n Beroun

n 3. 9. od 18:30
DASHA OPEN AIR 
A EPOQUE QUARTET 
Letní kino. Předkapela Softer the Harmony.

Strana	12	-		
U	zahajovací	večery	druhého	ročníku	–	chybí	podpis	–	Dušan	Kejmar		
	
Strana	6	-		
Otevírání	hřiště	–	chybí	podpis	–	Aleš	Klemperer		

Strana	17	-		
Kuturní	servis		
NOHEJBALOVÝ TURNAJ TROJIC – Smazat z kultury ( možno zmínit ve sportu ) – místo toho vložit 
tento symbol :  
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Taneční  
20:15 – 22:15 Začátečníci – mládež (H7)   - Dopsat začínáme 6. 9. 

Strana 17 -  
Beroun – Dasha open air – začátek akce je 18:30 – prosím změnit 

Strana 17 -  
Zámek Zbiroh – Zámecká expozice otevřena denně 10:00 – 18:00 ( uvedeno 10:00 – 17:00, prosím 
předělat ) 

Strana 17 –  
Muzeum Zbiroh  
Vernisáž výstavy 3. 9. Od 17:00 
Výstava potrvá do 26. 1. 2025  
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Poslední červencový víkend proběhlo v zahra-
dě Společenského domu již tradiční setkání 
milovníků motorek všech značek a rockové 
hudby, Hořovický motocvoček Akci zahájila 
v sobotu před polednem starostka města Věra 

Veverková s místostarostkou Evou Kaufma-
novou. Motorkářům popřály, aby se drželi 
„kolama dolu“ a motosraz se vydařil.
Přesně s úderem poledne se vydalo zhruba 
150 motorek a čtyřkolek na spanilou jízdu po 
širém okolí Hořovic. Všichni účastníci si jízdu 
naplno užívali a ve zdraví se vrátili do zahrady 
Společenského domu, kde pro ně byl připra-
vený bazén na ochlazení v parném dni a další 
doprovodný program. Součástí akce byly růz-
né soutěže o věcné ceny, malování na obličej, 
hudební doprovod, vystoupení kaskadéra 
a stánky s občerstvením.
Stejně i jako v letech minulých panovala na 
místě skvělá atmosféra, a bylo více než jasné, 
že si akci užívají nejen všichni účastníci a hos-
té, ale i pořadatelé samotní. Ve večerních ho-
dinách akci narušila bouřka, ale dle účastníků 
by to nebyl Motocvoček, aby nezapršelo. Jmé-
nem pořadatelů děkujeme všem sponzorům, 
kteří se na realizaci akce podíleli, a těšíme se 
na setkání příští rok při jubilejním desátém 
ročníku. (jkd)

IX. ročník Motocvočku Hořovice

FOTBALOVÁ
POZVÁNKA

Domácí zápasy A mužstva
SK Hořovice - 4. liga:

SK HOŘOVICE
– SK SENCO DOUBRAVKA

SOBOTA 7. 9. 2024 od 17:00

stadion „POD REMÍZKEM“ Hořovice

SK HOŘOVICE
– TJ LIGMET MILÍN

SOBOTA 21. 9. 2024 od 16:30

stadion „POD REMÍZKEM“ Hořovice

SK HOŘOVICE
– FK KRÁLŮV DVŮR

SOBOTA 5. 10. 2024 od 16:00

stadion „POD REMÍZKEM“ Hořovice
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V termínu od 6. do 10. srp-
na uspořádala MO ČRS Hořovi-
ce na rybníku V Nohavici letní 
prázdninové soustředění pro děti 
z rybářských kroužků, působících 
pod hlavičkou této organizace. 
V letošním roce to byla již druhá 
takováto akce, přičemž ta první se 
uskutečnila o týden dříve na kou-
pališti v Praskolesích. Koncem léta 
pak ještě připravujeme příměstský 
tábor pro ty úplně nejmenší rybáře, 
který se uskuteční v nově vzniklém 

Prázdninové soustředění na rybníku V Nohavici

vokou zvěř, což děti i vedoucí také 
nesmírně zaujalo. Kolegové z Do-
mečku pak pro děti připravili řadu 
her a soutěží, za což panu Klokoč-
níkovi ještě jednou moc děkujeme. 
Zajímavá byla i spolupráce s MAS 
Brdy, při které se děti měly možnost 
seznámit s technikou batikování, 
tetování a malování na obličej. Paní 
Pechová si pro ně připravila i různé 
pohybové aktivity a i jí moc děku-
jeme. No a pak zase zpátky k vodě 
a chytalo se na plné obrátky. Po-
zvání mezi nás přijal i bývalý repre-
zentant a několika násobný mistr 
ČR v muškaření pan Vojtěch Ungr, 
aby děti seznámil s touto poměrně 
složitou technikou rybolovu. To je 
motivovalo snad ještě více, a tak 
se o první 2 místa svedl doslova 
boj o každý centimetr. Na prvním 
místě se již tradičně umístil Radek 
Mackovič s celkovým počtem 1 356 
cm. Druhou příčku v těsném závě-
su obsadil Šimon Urik s celkovým 
počtem 1 217 cm. Na třetím místě 
pak skončil Jan Krajča s 233 cm. Ví-
tězové obdrželi z rukou pořadatelů 
poháry a slavnostní medaile a pro 
každého byla připravena nějaká ta 
cena v podobě sladkostí a drobné-
ho rybářského vybavení. Kromě 
cen si ale děti odnášejí domů i něco 
jiného, je to kamarádství a vědo-
mí pomáhat jeden druhému. Je 
to vztah k přírodě a její hluboké 
ochraně. Jsou to určité morální 
hodnoty.

Příprava a zajištění takovéto 
akce není ale rozhodně nic jedno-
duchého a já bych rád touto cestou 
poděkoval lidem, bez kterých by to 
nebylo vůbec možné. Především 

jsou to vedoucí rybářských krouž-
ků a jejich asistenti a také maminky 
dětí, které přivážely spoustu nape-
čených dobrot. Poděkování patří 
i panu Koželuhovi za zajištění jídel 
v době letních prázdnin, panu Ke-
brlemu a společnosti VAK Beroun 
za dodání cisterny s pitnou vodou 
a všem ostatním, kteří se na pří-
pravě podíleli. Pro naši organizaci 
je nesmírně důležité pokračovat 
v práci s dětmi, kterou tady v mi-
nulosti započaly tak silné osobnosti 
jakými byl třeba PhDr Václav Vod-
rážka, Václav Kůta, Josef Karban, 
Tomáš Chramosil a další. Odmě-
nou za naši práci pak zůstává roz-
zářená dětská tvář a vzrušení při 
zdolávání ryby. No, a to poslední 
poděkování patří MO ČRS Hořo-
vice, SÚS ČRS a městu Hořovice, 
bez jejichž finanční pomoci by pří-
prava a organizace podobných akcí 
nebyla vůbec možná. Petrův zdar!

Jan Rogos
jednatel MO ČRS Hořovice

areálu zázemí sádek u rybníku Val-
cverk. Prázdninového soustředění 
na Nohavici se zúčastnilo celkem 
22 dětí a program byl opravdu pes-
trý. Kromě chytání ryb, které děti 
nesmírně baví, jsme ještě zajistili 
elektronický trenažer lovu ryb, kde 
si děti mohly vyzkoušet zdolávání 
nejrůznějších druhů a instrukto-
ři tak měli možnost poukázat na 
některé chyby, kterých se děti při 
zdolávání dopouštěly. Součástí tre-
nažéru byl i simulátor střelby na di-

Ani letos na jaře moderní gymnastky nezahálely. Pilně trénovaly a zú-
častnily se několika pohárových závodů, kde se pravidelně umisťovaly na 
předních příčkách. Nebyl jediný pohárový závod, aby si některá z dívek 
neodvezla cenný kov.

Nejinak tomu bylo na oblastním přeboru, který byl zároveň postupový 
s nominací na mistrovství České republiky. Z 2. místa postoupila na mist-
rovství ČR Kristýna Veselá, z 3. Lucie Hejduková a Tereza Krtilová a ze 4. 

místa Eliška Jansová. 
Zuzaně Krtilové utekl 
postup o jedno místo. 
V soutěži družstev si 
odvezlo družstvo ve 
složení Eliška Janso-
vá, Anna Šimonová 
a Klára Vyskočilová 
krásnou stříbrnou 
medaili.

Začátečnice a dív-
ky, které nezávodí, si 
připravily vystoupe-
ní pro rodiče, které 
předvedly v červnu. 
Začátečnice si při-
pravily skladbu se 
švihadly a starší dívky 
sestavu s kuželi.

Závodnice neza-
hálí ani o prázdni-
nách. I letos vyjely 
na soustředění, kde 
poctivě trénovaly na 
společné skladby, se 
kterými budou závo-
dit na podzim.

Nábor dívek do oddílu moderní gymnastiky

Zveme všechny dívky od 5 let, které baví pohyb do našeho 
oddílu. Dbáme na správné držení těla, rozvíjíme koordinaci. 
Moderní gymnastika spojuje tanec, hudbu a náčiní v jeden 
elegantní celek.

Kde cvičíme: tělocvična 1. ZŠ Hořovice

Kdy cvičíme: každou středu
16:00 – 17:00 začátečnice, 17:00 – 18:00 nezávodní
Začínáme ve středu 11. září v 16:00
Přijďte rovnou cvičit. Více informací získáte na první hodině.

Moderní gymnastika
Hořovice míří do 16 sezóny

n Mladší dívky na soustředění v Humpolci. 189 
schodů na rozhlednu vyběhly jako nic. Starším 
dívkám v době vzniku tohoto článku soustředění 
právě začalo.
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Senzačního úspěchu při své 
mezinárodní premiéře dosáhl na 
sklonku letních prázdnin Samuel 
Holiček, když se na Mistrovství Ev-
ropy kategorie U 15 v moderním 
pětiboji v bulharské Sofii umístil 
v TOP 10 v individuálním závodě 
a v závodě štafet stanul na stupni 
nejvyšším.

Úspěch pětibojařů v Sofii
Hořovický svěřenec, byť o rok 

mladší než jeho souputníci, nedal 
v závodě jednotlivců dalším 37 pě-
tibojařům nic zadarmo. Po prvních 
dvou disciplínách, OCR a plavání, 
vybíhal do kombi závodu s hen-
dikepem 19 sekund z 11. místa.
Díky svému kvalitnímu běhu a vy-
rovnaným střeleckým položkám 
se probojoval na konečné 6. místo. 
Spolu se svými reprezentačními 
kolegy (Štěpán Tuček – TJ Dukla 
Praha a Teodor Raška– SC Byst-
řice) si v týmech převzali stříbrné 
medaile.

Druhý závodní den se Samuel 
se svým kolegou Štěpánem postavil 
na start štafetového závodu.V OCR 
i plavání obsadili shodně 3. místo, 
a tak do závěrečného Laseru Runu 
vybíhali se ztrátou pouhých 3 vte-
řin z 3. místa. Samuel výbornou 
střelbou i během předával po svém 
úseku na 1. místě a Štěpán k radosti 
obou reprezentantů toto umístění 
udržel.

Lepší vstup do druhé poloviny 
závodní sezóny si náš pětibojař 
nemohl přát. Pokud byste Samuela 
chtěli vidět v akci a podpořit i další 
nadějné hořovické pětibojaře, zaví-
tejte v sobotu 14. září do aquapar-
ku v Hořovicích na 9. kolo Českého 
poháru mládeže - memoriál Karla 
Bártů.

Tomáš Ekl

Fotbalisté SK Hořovice uspěli v druhém předkole 
MOL cupu, když v prestižním derby zdolali FK Ko-
márov 1:0. V prvním kole poháru byl hořovickým 
fotbalistům nalosován třetiligový FK Robstav.

Do středečního pohárového derby jsme vstoupi-
li nejlepším možným způsobem. Vokůrka již ve třetí 
minutě milimetrově našel Wackera, jehož zakončení 
k levé tyči nás poslalo do vedení. Následně si Wacker 
našel Smetanův centr, v nadějné situaci ale mířil jen 
nad branku. V další obrovské tutovce se po nádherné 
kombinaci po ose Vostárek, Záluský, Wacker ocitl tře-
tí jmenovaný, ale selhal v zakončení. Následný pokus 

Jakuba Lukavského zblokoval Puchmertl. V závěru 
prvního poločasu měl dvě příležitosti Záluský, nejprve 
jeho střelu zblokoval komárovský obránce na rohový 
kop, a poté trefil tyčku Skokánkovy branky. Po změně 
stran se dlouho žádný z týmů nedostal k větší šanci. 
Až hostující Lukavský mířil tváří tvář proti Kotenovi, 
ten byl ale hodně rychle z branky a připsal si skvělý 
zákrok. Ve zbytku zápasu držel míč častěji soupeř, do 
žádné větší šance se ale nedostal. Centry s přehledem 
sbíral Koten a o zbytek se postarali obránci. Po čtyřech 
měsících tak znovu na domácí půdě porážíme Komá-
rov výsledkem 1:0. Vojtěch Fairaisl

Fotbalisté v poháru zdolali v derby Komárov

Do další sezóny vstupují hořo-
vické volejbalistky ve velkém počtu. 
Ženy v uplynulé sezóně vybojovaly 
postup do krajského přeboru 1. tří-
dy, kde bude hrát „áčko“, jehož cí-
lem by mělo být udržet soutěž a dr-
žet se v tabulce co nejvýše. „Béčko“ 
žen bude pokračovat v KP 2 a jeho 
cíl je jasný – hezky si zahrát a užívat 
si volejbal. V mládežnických kate-
goriích máme přihlášeno celkem 
5 družstev. Krajského přeboru se 
budou účastnit 2 družstva starších 
žákyň a po jednom družstvu mlad-
ších žákyň a kadetek. V krajském 
přeboru bychom se opět chtěli 
pohybovat na nejvyšších příčkách 
a pokud možno vybojovat nějaké 
medaile. V kategorii U18 popr-
vé ochutnáme atmosféru 2. ligy. 
V základní skupině budou našimi 
soupeřkami Klatovy, Příbram, Vej-
prnice, Rudolfov a Český Krumlov. 
Základní osa tohoto týmu zůstává 
skoro stejná jako v minulé sezóně, 
takže bychom snad neměli hrát 
druhé housle. Necháme se překva-
pit.

Úspěchy z poslední doby by 
nebyly možné bez naší minivolej-
balové přípravky, která v minulém 
roce nebyla úplně naplněna. Loni 

se nám hlásilo hodně začátečnic 
ve věku 13 – 15 let, kdy už je dost 
komplikované dohnat vrstevnice, 
které už se volejbalu věnují něko-
lik let. Proto rádi přivítáme v naší 
přípravce šikovné holčičky hlavně 
ve věku 6 – 8 let. Tréninky probí-
hají v úterý a ve čtvrtek od 15:30 do 
16:30 na antukových kurtech u ho-
řovické haly (později se chodí do 
tělocvičny 1. ZŠ). Tréninky začínají 
v úterý 3. září. Dotazy rádi zodpo-
víme na telefonu 731 019 029.

Martin Komínek, oddíl
volejbalu TJ Spartak Hořovice

Nábor mladých volejbalistek

n Přidej se k naší volejbalové pří-
pravce! Úspěšná reprezentace Hořo-
vic na festivalu minivolejbalu v Ne-
ratovicích. Foto: Andrea Kumstová


